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Introduction

Congratulations on your purchase and welcome to
Philips! To fully benefit from the support that Philips
offers, register your product at www.philips.com/
welcome.

Please read this user manual, as it contains information
about the features of this shaver as well as some tips to
make shaving easier and more enjoyable.

General description (Fig.1)
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Comb for beard styler attachment
Click-on beard styler attachment
Click-on trimmer attachment
Click-on shaving unit

Onl/off button

Socket for small plug

Exclamation mark

Replacement reminder

Battery charge indicator

Travel lock symbol

Cleaning reminder

Personal settings bar

+ and - buttons for personal settings
Replacement symbol

SmartClean system

Cap of SmartClean system
On/off button

Cleaning symbol

Drying symbol

Ready symbol

Charge symbol

Cleaning cartridge for SmartClean system
Adapter

Small plug

Retaining ring holder

Pouch
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Note:The accessories supplied may vary for different
products.The box shows the accessories that have been
supplied with your appliance.

Important

Read this user manual carefully before you use the

shaver and the SmartClean system. Save this user

manual for future reference.

Danger

- Keep the adapter dry.

Warning
- The adapter contains a transformer. Do not cut

off the adapter to replace it with another plug,
as this causes a hazardous situation.

- This appliance can be used by children aged from

8 years and above and persons with reduced
physical, sensory or mental capabilities or lack

of experience and knowledge if they have been
given supervision or instruction concerning use

of the appliance in a safe way and understand the
hazards involved. Children shall not play with the
appliance. Cleaning and user maintenance shall not
be made by children without supervision.

- Always unplug the shaver before you clean it

under the tap.

Caution
- Never immerse the SmartClean system in water

nor rinse it under the tap.

- Never use water hotter than 80°C to rinse

the shaver.

- Do not use the shaver, SmartClean system,

adapter or any other part if it is damaged, as
this may cause injury. Always replace a damaged
adapter or part with one of the original type.
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- Only use the SmartClean system with the original
cleaning cartridge.

- Always place the SmartClean system on a stable,
level and horizontal surface to prevent leakage.

- Always make sure that the cartridge compartment
is closed before you use the SmartClean system
to clean or charge the shaver.

- When the SmartClean system is ready for use,
do not move it to prevent leakage of cleaning fluid.

- The SmartClean system thoroughly cleans but
does not disinfect your shaver; therefore do not
share the shaver with others.

- Never use compressed air, scouring pads, abrasive
cleaning agents or aggressive liquids such as petrol
or acetone to clean the appliance.

- Water may leak from the socket at the bottom
of the shaver when you rinse it. This is normal
and not dangerous because all electronics are
enclosed in a sealed power unit inside the shaver

Compliance with standards
- This shaver is waterproof and complies with

Y] the internationally approved safety regulations.
It is suitable for use in the bath or shower and
m for cleaning under the tap. For safety reasons,

the shaver can therefore only be used cordlessly.
- The shaver and the SmartClean system comply

with all applicable standards and regulations

regarding exposure to electromagnetic fields.

General

- The adapter is equipped with an automatic
voltage selector and is suitable for mains voltages
ranging from 100 to 240 volts.

- The adapter transforms 100-240 volts to a safe
low voltage of less than 24 volts.

- Maximum noise level: Lc = 69dB(A)
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The display

Note: Before you use the shaver for the first time,
remove the protective foil from the display.

The various shaver types have different displays,
which are shown in the figures below.

- S95XX/SI3XX

Personal settings

The appliance has a feature that allows you to

personalise your settings.You can choose between

three settings depending on your personal shaving

needs: comfort, dynamic or efficiency.

- When you press the - or + buttons, the bar lights
up white continuously.

Charging

- Charging takes approx. 1 hour.

Note:This appliance can only be used cordlessly.

- Quick charge:When you connect the appliance
to the mains, it produces a sound. Then the lights
of the battery charge indicator light up one after
the other continuously. When the shaver contains
enough energy for one shave, the bottom light of
the battery charge indicator starts to flash slowly.

- If you leave the appliance connected to the
mains, the charging process continues. To indicate
that the appliance is charging, first the bottom
light flashes white and then lights up white
continuously. Then the second light flashes and
then lights up continuously, and so on until the
shaver is fully charged.
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Battery fully charged

Note:This appliance can only be used cordlessly.

Note:When the battery is full, the display switches off

automatically after 30 minutes. When you press the

on/off button during or after charging, you hear

a sound to indicate that the shaver is still connected

to the mains.

- When the battery is fully charged, all lights of
the battery charge indicator light up white
continuously.

Battery low

- When the battery is almost empty, the bottom
light flashes orange and you hear a sound.

=

Remaining battery capacity

- The remaining battery capacity is indicated by
the lights of the battery charge indicator that light
up continuously.

Cleaning reminder

For optimal shaving performance, we advise you to
U clean the shaver after every use.
- When you switch off the shaver, the cleaning
9 reminder flashes to remind you to clean the shaver.
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Travel lock

You can lock the shaver when you are going to
travel. The travel lock prevents the shaver from being
switched on by accident.

Activating the travel lock

[l Press the on/off button for 3 seconds to enter
the travel lock mode.

D While you activate the travel lock, the travel lock
symbol lights up white continuously.When the
travel lock is activated, the shaver produces a
sound and the travel lock symbol flashes.

Deactivating the travel lock

[l Press the on/off button for 3 seconds.

D The travel lock symbol flashes and then lights up
continuously.

The shaver is now ready for use again.

Note:You can also deactivate the travel lock by
connecting the appliance to the mains.

Replacing shaving heads

@\

3

For maximum shaving performance, we advise you

to replace the shaving heads every two years.

- The appliance is equipped with a replacement
reminder which reminds you to replace the
shaving heads. The replacement reminder lights
up white continuously and the arrows flash white.
You hear a beep to indicate you have to replace
the shaving heads.

Note:After replacing the shaving heads, you need
to reset the shaver by pressing the on/off button for
7 seconds.
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Exclamation mark

Blocked shaving heads

- If the shaving heads are blocked, the exclamation
mark lights up orange continuously.
The replacement reminder and the cleaning
reminder flash white afternately and you hear a
sound. In this case, the motor cannot run because
the shaving heads are soiled or damaged.

- When this happens, you have to clean the shaving
heads or replace them.

ol
OO

e

Overheating
- If the appliance overheats during charging, the
exclamation mark flashes orange.
- When this happens, the shaver automatically
switches off. Charging continues once the
0 appliance is back to the normal temperature.

Charging

Charging takes approx. 1 hour
A fully charged shaver has a shaving time of up to
50 minutes.

E

Note:You cannot use the appliance while charging.
Charge the shaver before you use it for the first
time and when the display indicates that the battery
is almost empty .

Charging with the adapter

[l Make sure the appliance is switched off.

Insert the small plug into the appliance (1)
and put the adapter in the wall socket (2).
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Charging in the SmartClean system
(specific types only)

[l Put the small plug in the SmartClean system.
- Put the adapter in the wall socket.
Press the top cap to be able to place the
shaver in the holder (‘click’).

Hold the shaver upside down above the holder.
Make sure the front of the shaver points

7N

towards the SmartClean system.

Place the shaver in the holder (1), tilt the
shaver backwards (2) and press down the top
cap to connect the shaver (‘click’) (3).

Note:The battery symbol flashes slowly to indicate the
appliance is charging.

Using the shaver

Shaving

Skin adaptation period

Your first shaves may not bring you the result you
expect and your skin may even become slightly
irritated. This is normal.Your skin and beard need
time to adapt to any new shaving system.

We advise you to shave regularly (at least 3 times
a week) with this shaver for a period of 3 weeks to
allow your skin to adapt to the new shaver.
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Tip:To ensure the best result, we advise you to pre-trim
your beard if you have not shaved for 3 days or longer.

Note:This appliance can only be used cordlessly.

[EB Press the on/off button once to switch on the
shaver.

Tip: Select your personal settings (see chapter
‘The display’).
D The display lights up for a few seconds.

Move the shaving heads over your skin in
circular movements.
- Do not make straight movements.

Press the on/off button once to switch off the
shaver.
D The display lights up for a few seconds and
shows the remaining battery charge.

Wet shaving

You can also use this shaver on a wet face with
shaving foam or shaving gel.

To shave with shaving foam or shaving gel,
follow the steps below:

[El Apply some water to your skin.

Apply shaving foam or shaving gel to your skin.
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Rinse the shaving unit under the tap to ensure
that the shaving unit glides smoothly over
your skin.

Press the on/off button once to switch on
the shaver.
Move the shaving heads over your skin in

circular movements.

Note: Rinse the shaver under the tap regularly to ensure
that it continues to glide smoothly over your skin.

A Dry your face and thoroughly clean the shaver
after use (see chapter ‘Cleaning and maintenance’).

Note: Make sure you rinse all foam or shaving gel off
the shaver.

Using the click-on attachments

Note:The accessories supplied may vary for different
products.The box shows the accessories that have been
supplied with your appliance.

Using the trimmer attachment
You can use the trimmer attachment to groom
your sideburns and moustache.

[EH Pull the shaving unit straight off the appliance.

Note: Do not twist the shaving unit while you pull it off
the appliance.

Insert the lug of the trimmer attachment into
the slot in the top of the shaver.Then press
down the trimmer attachment to attach it to
the appliance (‘click’).
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Press the on/off button once to switch on
the appliance.
D The display lights up for a few seconds.

You can now start trimming.

Press the on/off button once to switch off the
appliance.
D The display lights up for a few seconds to show
the remaining battery charge.

A Pull the trimmer attachment straight off the
appliance.

Note: Do not twist the trimmer attachment while you
pull it off the appliance.

Insert the lug of the shaving unit into the slot
in the top of the appliance.Then press down
the shaving unit to attach it to the appliance
(‘click’).

Using the beard styler attachment

[El Make sure the appliance is switched off.

Pull the shaving unit straight off the appliance.

Note: Do not twist the shaving unit while you pull it off
the appliance.

Insert the lug of the beard styler
attachment into the slot in the top of the
appliance.Then press down the beard styler
attachment to attach it to the appliance (‘click’).
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Using the beard styler attachment with comb
You can use the beard styler attachment with the
comb attached to style your beard at one fixed
setting, but also at different length settings.

The hair length settings on the beard styler
attachment correspond to the remaining hair length
after cutting and range from 1 to 5mm.

[N Slide the comb straight into the guiding
grooves on both sides of the beard styler
attachment (‘click’).

Press the length selector and then push it
to the left or right to select the desired hair
length setting.

Press the on/off button once to switch on
the appliance.

You can now start styling your beard.

Using the beard styler attachment

without comb

You can use the beard styler attachment without the
comb to contour your beard, moustache, sideburns
or neckline.

[El Pull the comb off the beard styler attachment.

Note: Grab the comb in the centre to pull it off the
beard styler attachment. Do not pull at the sides of
the comb.

Press the on/off button once to switch on
the appliance.

You can now start contouring your beard,
moustache, sideburns or neckline.



24 ENGLISH

Cleaning and maintenance

Note:The accessories supplied may vary for different
products.The box shows the accessories that have been
supplied with your appliance.

Cleaning the shaver in the SmartClean system

\ SmartClean system Plus has two phases:
® the rinsing phase and the drying phase.

N

Q ©
@
Preparing the SmartClean system for use
Do not tilt the SmartClean to prevent leakage.
S Note: Hold the SmartClean while you prepare it for use.
[EN Put the small plug in the back of the
SmartClean system.

Put the adapter in the wall socket.

g Press the button on the side of the SmartClean
system (1) and lift the top part of the
SmartClean system (2).

' Pull the seal off the cleaning cartridge.

Place the cleaning cartridge in the SmartClean
system.
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A Push the top part of the SmartClean system
back down (‘click’).

Using the SmartClean system

Always make sure to shake excess water off the
shaver before you place it in the SmartClean.

[EM Press the top cap to be able to place the
shaver in the holder (‘click’).

Hold the shaver upside down above the holder.
Make sure the front of the shaver points
towards the SmartClean system.

Place the shaver in the holder (1), tilt the
shaver backwards (2) and press down the top
cap to connect the shaver (‘click’) (3).

D The battery symbol starts to flash, which

indicates that the shaver is charging.
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Press the on/off button on the SmartClean
system to start the cleaning program.
D During the rinsing phase, the rinsing symbol
will flash.

Note:The rinsing phase takes approx. 10 minutes.

D During the drying phase, the drying symbol will
flash.

Note:The drying phase takes approx. 4 hours.

D When the cleaning program has been completed,
the ready symbol lights up continuously.

D The battery symbol lights up continuously to
indicate that the shaver is fully charged.

Note: Charging takes approx. 1 hour.

Note: If you press the on/off button of the
SmartClean system during the cleaning program, the
program aborts. In this case, the rinsing or drying
symbol stops flashing.

Note: If you remove the adapter from the wall socket
during the cleaning program, the program aborts.

Note: 30 minutes after the cleaning program and
charging have been completed, the SmartClean
switches off automatically.
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Replacing the cartridge of the SmartClean

System

- Replace the cleaning cartridge when the
replacement symbol flashes orange or when you
are no longer satisfied with the result.

[l Press the button on the side of the SmartClean
system (1) and lift the top part of the
SmartClean system (2).

Take the empty cleaning cartridge from the
SmartClean system and pour any remaining
cleaning fluid out of the cleaning cartridge.

You can simply pour the cleaning fluid down the sink.

Throw away the empty cleaning cartridge.

Unpack the new cleaning cartridge and pull the
seal off the cartridge.

Place the new cleaning cartridge in the
SmartClean system.

A Push the top part of the SmartClean system
back down (‘click’).
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Cleaning the shaver under the tap

Clean the shaver after every shave for optimal
shaving performance.

Be careful with hot water. Always check if the
water is not too hot, to prevent your hands from
getting burnt.

Never dry the shaving unit with a towel or tissue,
as this may damage the shaving heads.

[l Rinse the shaving unit under a warm tap for
some time.

Pull the shaving head holder off the bottom
part of the shaving unit.

Rinse the shaving head holder under a warm
tap.

Carefully shake off excess water and let the
shaving head holder dry.

Reattach the shaving head holder to the
bottom part of the shaving unit (‘click’).

Thorough cleaning method

Make sure the appliance is switched off.

[l Pull the shaving head holder off the bottom
g
part of the shaving unit.
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Place the retaining ring holder on the retaining
ring (1), turn it anticlockwise (2) and lift it off
the shaving head (3).

Remove the retaining ring from the retaining

ring holder and repeat this process for the other

retaining rings.

Remove the shaving heads from the shaving
head holder. Each shaving head consists of a
cutter and guard.

Note: Do not clean more than one cutter and guard
at a time, since they are all matching sets. If you
accidentally put a cutter in the wrong shaving guard,
it may take several weeks before optimal shaving
performance is restored.

Clean the cutter and guard under the tap.

After cleaning, place the cutter back into the
guard.

A Put the shaving heads back into the shaving
head holder.

Note: Make sure the notches on both sides of the
shaving heads fit exactly onto the projections in the
shaving-head holder.
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Place the retaining ring holder on the retaining
ring (1), place it on the shaving head (2) and
turn it clockwise (3) to reattach the retaining
ring.

Repeat this process for the other retaining rings.

Note: Hold the shaving head holder in your hand

when you reinsert the shaving heads and reattach the
retaining rings. Do not place the shaving head holder on
a surface when you do this, as this may cause damage.

Bl Reattach the shaving head holder to the
bottom part of the shaving unit.

Cleaning the click-on attachments

Cleaning the trimmer attachment
Clean the trimmer attachment every time you have
used it.

[El Switch on the appliance with the trimmer
attachment attached.

Rinse the trimmer attachment under a hot tap
for some time.

Carefully shake off excess water and let the
trimmer attachment dry.

After cleaning, switch off the appliance.

Tip: For optimal trimmer performance, lubricate the
trimmer teeth with a drop of sewing machine oil every
six months.
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Cleaning the beard styler attachment
Clean the beard styler attachment every time you
have used it.

[EM Pull the comb off the beard styler attachment.

Rinse the beard styler attachment and the
comb separately under a hot tap for some time.

Carefully shake off excess water and let the
beard styler attachment and comb dry.

Lubricate the teeth with a drop of sewing
machine oil every six months.

[El Store the shaver in the pouch supplied.

Note:We advise you to let the shaver dry before you
store it in the pouch.

Replacement

Replacing the shaving heads

For maximum shaving performance, we advise you
to replace the shaving heads every two years.

Replacement reminder

The shaving unit symbol lights up to indicate that
the shaving heads need to be replaced. Replace
damaged shaving heads right away.

Only replace the shaving heads with original SH90
Philips shaving heads.
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[El The shaving unit symbol lights up continuously,
the arrows flash white and you hear a beep
when you switch off the shaver .

Pull the shaving head holder off the bottom
part of the shaving unit.

Place the retaining ring holder on the retaining
ring (1), turn it anticlockwise (2) and lift it off
the shaving head (3).

Remove the retaining ring from the retaining

ring holder and repeat this process for the other

retaining rings.

Remove the shavings heads from the shaving
head holder and throw them away.

Place new shaving heads in the holder.

Note: Make sure the notches on both sides of the
shaving heads fit exactly onto the projections in the
shaving-head holder.

A Place the retaining ring holder on the retaining
ring (1), place it on the shaving head (2) and turn
it clockwise (3) to reattach the retaining ring.

Repeat this process for the other retaining rings.
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Note: Hold the shaving head holder in your hand
when you reinsert the shaving heads and reattach

the retaining rings. Do not place the shaving head
- D = [ A holder on a surface when you do this, as this may
e~ cause damage.

@ Reattach the shaving head holder to the

et bottom part of the shaving unit.

0 Bl To reset the shaver, press and hold the on/off
3 button for approx. 7 seconds.Wait until you
\ hear two beeps.

Ordering accessories

To buy accessories or spare parts, visit
www.shop.philips.com/service or go to
your Philips dealer:You can also contact the Philips
Consumer Care Centre in your country (see the
worldwide guarantee leaflet for contact details).
The following parts are available:

- HQ8505 adapter

- SH90 Philips shaving heads

- HQ110 Philips Shaving Head Cleaning Spray

- RQ111 Philips beard styler attachment

- RQ585 Philips cleansing brush attachment

- RQ560/RQ563 Philips cleansing brush heads

- JC301/)C302/)C303/)C304/JC305 cleaning

2yrs cartridge

Shaving heads
@ - We advise you to replace your shaving heads

every two years. Always replace the shaving heads
with original SH90 Philips shaving heads.
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Recycling

- This symbol on a product means that the product
is covered by European Directive 2012/19/EU.

- This symbol means that the product contains a
built-in rechargeable battery covered by European
Directive 2006/66/EC which cannot be disposed
of with normal household waste. We strongly
advise you to take your product to an official
collection point or a Philips service centre to have
a professional remove the rechargeable battery.

- Inform yourself about the local separate collection
system for electrical and electronic products and
rechargeable batteries. Follow local rules and
never dispose of the product and rechargeable
batteries with normal household waste.

Correct disposal of old products and rechargeable
batteries helps prevent negative consequences for
the environment and human health.

Removing the rechargeable shaver battery

Note:We strongly advise you to have a professional
remove the rechargeable battery.

Only remove the rechargeable battery when
you discard the shaver. Make sure the battery is
completely empty when you remove it.

Be careful, the battery strips are sharp.
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[l Insert the screwdriver into the slot between
the front and back panel in the bottom of the
appliance. Remove the back panel.

Remove the front panel.

Unscrew the two screws at the top of the
inner panel and remove the inner panel.

Remove the rechargeable battery with a
screwdriver.

Guarantee and support

If you need information or support, please visit
www.philips.com/support or read the separate
worldwide guarantee leaflet.

Guarantee restrictions

The shaving heads (cutters and guards) are not
covered by the terms of the international guarantee
because they are subject to wear.

Troubleshooting

This chapter summarises the most common
problems you could encounter with the appliance.
If you are unable to solve the problem with the
information below, visit www.philips.com/
support for a list of frequently asked questions or
contact the Consumer Care Centre in your country.
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Problem Possible cause

The shaver does  The shaver it still

not work when  attached to the

I pressthe on/  mains. For safety

off button. reasons, the shaver
can only be used

cordlessly.

The rechargeable
battery is empty.

The travel lock

is activated.

The shaver does  The shaving heads

not shave as are damaged or
well as it worn.
used to.

Hairs or dirt obstruct
the shaving heads.

| replaced You have not reset

the shaving the shaver.
heads, but the

replacement

reminder is still

showing.

Solution

Unplug the shaver and press
the on/off button to switch
on the shaver.

Recharge the battery
(see chapter ‘Charging).

Press the on/off button for
3 seconds to deactivate the
travel lock.

Replace the shaving heads
(see chapter ‘Replacement).

Clean the shaving heads
(see chapter ‘Cleaning and
maintenance’).

Clean the shaver thoroughly
before you continue shaving
(see chapter ‘Cleaning and
maintenance’).

Reset the shaver by pressing
the on/off button for
approx. /7 seconds

(see chapter ‘Replacement’).



Problem

A shaving

head symbol

has suddenly
appeared on the
display.

An exclamation
mark has
suddenly
appeared on
the display while
charging.

An exclamation
mark,
replacement
reminder and
the cleaning
reminder

have suddenly
appeared on the
display.

Water is leaking
from the
bottom of the
shaver.

The SmartClean
system does not
work when |
press the on/off
button.

Possible cause

This symbol is
a replacement
reminder.

The shaver is
overheated.

The shaving heads
are soiled or
damaged.

During cleaning,
water may collect
between the inner

body and the outer

shell of the shaver.

The SmartClean
system is not
connected to the
mains.
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Solution

Replace the shaving heads
(see chapter ‘Replacement’).

Disconnect the shaver
from the mains for
approx. 10 minutes.

Replace (see chapter
‘Replacement’) or clean the
shaving heads (see chapter
‘Cleaning and maintenance’).

This is normal and not
dangerous because all
electronics are enclosed in
a sealed power unit inside
the shaver.

Put the small plug in
SmartClean system and
put the adapter in the wall
socket.



38 ENGLISH

Problem Possible cause Solution

The shaver is You have not Press down the top cap
not entirely placed the shaver (‘click’) to ensure a proper
clean after | in the SmartClean connection between the
clean it in the system properly, shaver and the SmartClean
SmartClean so there is no system.

system. electrical connection

between the
SmartClean system
and the shaven

The cleaning Replace the cleaning
cartridge needs cartridge (see chapter
replacement. ‘Cleaning and maintenance’).

The cleaning cartridge Place a new cleaning

is empty.The cartridge in the SmartClean
replacement symbol  system (see chapter

flashes to indicate you ‘Cleaning and maintenance’).
have to replace the

cleaning cartridge.

You have used Only use the Philips cleaning
another cleaning cartridge.

fluid than the original

Philips cleaning

cartridge.
The drain of the Push the hairs down the
cleaning cartridge drain with a toothpick.
might be blocked.
The shaver You have not placed ~ Press down the top cap
is not fully the shaver in the (‘click’) to ensure a proper
charged after | SmartClean system connection between the
charge itinthe  properly. shaver and the SmartClean
SmartClean system.

system.



Introduccion

Enhorabuena por la compra de este producto y
bienvenido a Philips. Para sacar el mayor partido

de la asistencia que Philips le ofrece, registre su
producto en www.philips.com/welcome.

Lea atentamente este manual de usuario, en el cual
encontrard informacion sobre las caracteristicas de
esta afeitadora, asi como algunos consejos para que
el afeitado le resulte mas facil y agradable.

Descripcion general (fig. 1)

Peine-guia del accesorio perfilador de barba
Accesorio para crear tu estilo de barba de facil
montaje

Recortador de facil montaje

Unidad de afeitado de facil montaje
Botén de encendido/apagado

Toma para clavija pequeiia

Signo de exclamacion

Recordatorio de sustitucion

Indicador de carga de la baterfa
Simbolo del bloqueo para viajes
Recordatorio de limpieza

Barra de ajustes personales

Botones + y - para ajustes personales
Simbolo de sustitucion

Sistema SmartClean

Tapa del sistema SmartClean

Botdn de encendido/apagado
Simbolo de limpieza

Simbolo de secado

Simbolo indicador de listo

Simbolo de carga

Cartucho de limpieza para el sistema
SmartClean
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23 Adaptador de corriente

24 Clavija pequefa

25 Soporte del anillo de retencién
26 Funda

Nota: Los accesorios suministrados pueden variar
segtin el producto. La caja muestra los accesorios que
se han suministrado con el aparato.

Importante

Antes de usar la afeitadora y el sistema SmartClean,
lea atentamente este manual del usuario y
consérvelo por si necesitara consuttarlo en el futuro.

Peligro
- Mantenga el adaptador seco.

Advertencia

- El adaptador incorpora un transformador. No corte
el adaptador para sustituirlo por otra clavija,
ya que podrfa provocar situaciones de peligro.

- Este aparato puede ser usado por nifios a partir
de 8 afios y por personas con su capacidad
fisica, psiquica o sensorial reducida y por quienes
no tengan los conocimientos y la experiencia
necesarios, si han sido supervisados o instruidos
acerca del uso del aparato de forma segura y
siempre que sepan los riesgos que conlleva su uso.
No permita que los nifios jueguen con el aparato.
Los nifios no deben llevar a cabo la limpieza ni el
mantenimiento a menos que sean supervisados.

- Desenchufe siempre la afeitadora antes de
limpiarla bajo el grifo.
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Precaucion

No sumerja nunca el sistema SmartClean en agua
ni lo enjuague bajo el grifo.

No utilice nunca agua a una temperatura superior
a 80 °C para enjuagar la afeitadora.

No utilice la afeitadora, el sistema SmartClean,

el adaptador ni ninguna otra pieza si estan
dafiados, ya que podrfa ocasionar lesiones.
Sustituya siempre un adaptador o una pieza
daflados por uno del modelo original.

Utilice dnicamente el sistema SmartClean con el
cartucho de limpieza original.

Coloque siempre el sistema SmartClean sobre
una superficie horizontal, plana y estable para
evitar que el liquido se derrame.

Aseglrese siempre de que el compartimento del
cartucho estd cerrado antes de utilizar el sistema
SmartClean para limpiar o cargar la afeitadora.
Cuando el sistema SmartClean esté listo parar
usar, no lo mueva para evitar que el liquido
limpiador se derrame.

El sistema SmartClean limpia en profundidad,
pero no desinfecta la afeitadora. Por eso no debe
compartir la afeitadora con otras personas.

No utilice nunca aire comprimido, estropajos,
agentes abrasivos ni liquidos agresivos, como
gasolina o acetona, para limpiar el aparato.
Cuando enjuague la afeitadora es posible que
salga agua por el orificio de su parte inferior.
Esto es normal y no es peligroso, ya que todos los
sistemas electrdnicos estdn dentro de una unidad
motora hermética en el interior de la afeitadora.
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Cumplimiento de estandares
- Esta afeitadora es resistente al agua y

“] cumple las normas de seguridad aprobadas
internacionalmente. Se puede utilizar en la bafiera
m o la ducha y se puede limpiar bajo el grifo. Por lo

tanto, por motivos de seguridad, la afeitadora solo
funciona sin cable.

- La afeitadora y el sistema SmartClean cumplen
los estandares y las normativas aplicables sobre
exposicidn a campos electromagnéticos.

General

- El adaptador estd equipado con un selector
automadtico de voltaje y es apto para voltajes de
red entre 100 y 240 voltios.

- El adaptador transforma la corriente de 100
- 240 voltios en un bajo voltaje de seguridad
inferior a 24 voltios.

- Nivel de ruido méximo: Lc = 69 dB(A)

La pantalla

Nota:Antes de utilizar la afeitadora por primera vez,
quite la lémina protectora de la pantalla.

Los modelos de afeitadora tienen pantallas
diferentes, tal y como se muestra en las imdgenes
siguientes.

- S95XX/S93XX

(==

Ajustes personalizados

El aparato dispone de una funcién que le permite
personalizar los ajustes. Puede elegir entre tres
ajustes en funcién de sus necesidades personales de
afeitado: cdmodo, dindmico o eficaz.
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- Al pulsar los botones - o +, la barra se ilumina en
blanco de forma continua.

Carga

- La afeitadora tarda aproximadamente 1 hora en
cargarse.

Nota: Este aparato solo funciona sin cable.

- Carga rdpida: cuando enchufa el aparato a la red
eléctrica, este produce un sonido. A continuacion,
los pilotos del indicador de carga de la bateria se
iluminan uno tras otro de forma continuada. Cuando
la afeitadora tiene suficiente energfa para un afeitado,
el piloto de la parte inferior del indicador de carga
de la baterfa comienza a parpadear lentamente.

- Sideja el aparato enchufado, el proceso de carga
continda. Para indicar que el aparato se estd
cargando, primero el piloto inferior parpadea
en blanco y, a continuacion, se ilumina en blanco
de forma continuada. Seguidamente, el segundo
piloto parpadea y se ilumina de forma continuada
y asi sucesivamente hasta que la afeitadora se
carga por completo.

Bateria completamente cargada

Nota: Este aparato solo funciona sin cable.

Nota: Cuando la bateria esta cargada por completo,
la pantalla se apaga automdticamente después de
30 minutos.Al pulsar el boton de encendido/apagado
durante o después de la carga, se oye un sonido que
indica que la afeitadora aun estd conectada a la

red eléctrica.
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- Cuando la baterfa esté totalmente cargada, todos
los pilotos del indicador del nivel de carga se
iluminardn en blanco de forma continua.

Bateria baja

N

- Cuando la baterfa estd casi descargada, el piloto
inferior comienza a parpadear en naranja y se oye
un sonido.

Carga disponible en la bateria

- La carga disponible de la baterfa estd indicada por
los pilotos del indicador de carga de la baterfa que
se iluminan de forma continua.

Recordatorio de limpieza

Para conseguir un rendimiento de afeitado éptimo,

le aconsejamos que limpie la afeitadora después de

cada uso.

- Al apagar la afeitadora, el recordatorio de limpieza
parpadea para recordarle que debe limpiar la
afeitadora.

Bloqueo para viajes

Puede bloquear la afeitadora cuando vaya de viaje.
Con ello evitard que la afeitadora se encienda
accidentalmente.
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Activacion del bloqueo para viajes

[l Para activar el modo de bloqueo para viajes,
mantenga pulsado el botén de encendido/
apagado durante 3 segundos.

D Al activar el bloqueo para viajes, el simbolo del
bloqueo para viajes se ilumina en blanco de
forma continua. Cuando el bloqueo para viajes
esta activado, la afeitadora produce un sonido y
el simbolo del bloqueo para viajes parpadea.

Desactivacion del bloqueo para viajes

[EH Pulse el botén de encendido/apagado durante
3 segundos.
D El simbolo del bloqueo para viajes parpadea vy,
a continuacion, se ilumina de forma continua.
La afeitadora estd lista para usar de nuevo.

Nota:También puede desactivar el bloqueo para vigjes
conectando el aparato a la red eléctrica.

Sustitucion de los cabezales de afeitado

Para un rendimiento de afeitado éptimo, le

aconsejamos que sustituya los cabezales de afeitado

cada dos afios.

- El aparato estd equipado con un recordatorio
de sustitucion que le recuerda que debe sustituir
los cabezales de afeitado. El recordatorio de
sustitucién se ilumina en blanco de forma
permanente v las flechas parpadean en blanco.
Se oird un pitido para indicarle que tiene que
sustituir los cabezales de afeitado.

Nota: Después de sustituir los cabezales de afeitado,
es necesario restablecer la afeitadora pulsando el
botén de encendido/apagado durante 7 segundos.
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Signo de exclamacion

Cabezales de afeitado bloqueados

w @ - Silos cabezales de afeitado estdn bloqueados, el
9 signo de exclamacion se ilumina en naranja de

forma continua. El recordatorio de sustitucion y
. el recordatorio de limpieza parpadean en blanco
0 alternativamente y se oye un sonido. En ese caso,

el motor no funciona porque los cabezales estan

sucios o dafiados.

- Si esto sucede, deberd limpiar o sustituir los
cabezales de afeitado.

t

Sobrecalentamiento
U - Si el aparato se calienta en exceso durante la carga,
el signo de exclamacion parpadea en color naranja.
- Cuando esto sucede, la afeitadora se apaga
automdticamente. La carga continda una vez que
0 el aparato vuelva a la temperatura normal.

La afeitadora tarda aproximadamente 1 hora en
cargarse.

Una afeitadora completamente cargada proporciona
un tiempo de afeitado de hasta 50 minutos.

Nota: No puede utilizar el aparato mientras se estd
cargando.

Cargue la afeitadora antes de utilizarla por primera
vez y cuando la pantalla indique que la baterfa estd
casi vacia.
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Carga con el adaptador

[l Asegirese de que el aparato esta apagado.

Inserte la clavija pequefia en el aparato (1) y
enchufe el adaptador a la toma de corriente (2).

Carga mediante el sistema SmartClean
(solo en modelos especificos)

N,

[N Enchufe la clavija pequefa al sistema
SmartClean.

Enchufe el adaptador a la toma de corriente.

Presione la tapa superior para poder colocar la
afeitadora en el soporte (“clic”).

Coloque la afeitadora boca abajo encima del
soporte.Aseglrese de que la parte frontal de
la afeitadora esté orientada hacia el sistema
SmartClean.

Coloque la afeitadora en el soporte (1),
incline la afeitadora hacia atras (2) y presione
hacia abajo la parte superior para conectar la
afeitadora (“clic”) (3).

Nota: El simbolo de la bateria parpadea lentamente
para indicar que el aparato se esta cargando.
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Utilizacion de la afeitadora

Afeitado

Periodo de adaptacion de la piel

Es posible que, las primeras veces que se afeite,

no obtenga el resultado que espera y que la piel

se irrite ligeramente; es normal. La piel y la barba
necesitan tiempo para adaptarse a un nuevo sistema
de afeitado.

Le recomendamos que se afeite regularmente

(al menos 3 veces a la semana) con esta afeitadora
durante un periodo de 3 semanas para que la piel
se adapte a la nueva afeitadora.

Consejo: Para obtener los mejores resultados, le
recomendamos que recorte previamente la barba si no
se ha afeitado durante 3 dias o mds.

Nota: Este aparato solo funciona sin cable.

[N Pulse el boton de encendido/apagado una vez
para encender la afeitadora.

Consejo: Seleccione los ajustes personales (consulte el
capitulo “La pantalla”).
D La pantalla se ilumina durante unos segundos.

Desplace los cabezales de afeitado sobre la piel,
haciendo movimientos circulares.
- No haga movimientos rectos.

Pulse el boton de encendido/apagado una vez
para apagar la afeitadora.
D La pantalla se ilumina durante unos segundos y,
a continuacion, muestra la carga disponible en
la bateria.
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Afeitado himedo

También puede usar esta afeitadora con la cara
himeda si incorpora espuma o gel de afeitar.
Para afeitarse con espuma o gel de afeitar, siga los
siguientes pasos:

[l Humedézcase la piel.

Aplique espuma o gel de afeitar sobre la piel.

Enjuague la unidad de afeitado bajo el grifo
para asegurarse de que se desliza suavemente
sobre la piel.

Pulse el botén de encendido/apagado una vez
para encender la afeitadora.

Desplace los cabezales de afeitado sobre la piel,
haciendo movimientos circulares.

Nota: Enjuague la afeitadora bajo el grifo regularmente
para asegurarse de que sigue deslizandose suavemente
sobre la piel.

A Séquese la cara y limpie concienzudamente
la afeitadora después de usarla (consulte el
capitulo “Limpieza y mantenimiento”).

Nota:Asegurese de que enjuaga toda la espumay gel
de afeitar de la afeitadora.
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Uso de los accesorios de facil montaje

Nota: Los accesorios suministrados pueden variar
segtin el producto. La caja muestra los accesorios que
se han suministrado con el aparato.

Uso del recortador
Puede utilizar el recortador para recortar las patillas
y el bigote.

[El Tire de la unidad de afeitado para extraerla del
aparato.

Nota: No gire la unidad de afeitado mientras la extrae
del aparato.

Inserte el saliente del recortador en la
ranura de la parte superior de la afeitadora.
Luego presidnelo hacia abajo para fijarlo a la
afeitadora (“clic”).

Pulse el botén de encendido/apagado una vez
para encender el aparato.
D La pantalla se ilumina durante unos segundos.

Ya puede comenzar a utilizar el recortador.

Pulse el boton de encendido/apagado una vez
para apagar el aparato.
D La pantalla se ilumina durante unos segundos
para mostrar la carga disponible en la bateria.

A Tire del recortador para extraerlo del aparato.
Nota: No gire el recortador mientras lo extrae del aparato.

Inserte el saliente de la unidad de afeitado en
la ranura de la parte superior de la afeitadora.
Luego presione la unidad de afeitado hacia
abajo para fijarla a la afeitadora.
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Uso del accesorio perfilador de barba
[l Asegirese de que el aparato esta apagado.

Tire de la unidad de afeitado para extraerla
del aparato.

Nota: No gire la unidad de afeitado mientras la extrae
del aparato.

Inserte el saliente del accesorio perfilador
de barba en la ranura de la parte superior
de la afeitadora. Luego presione el accesorio
perfilador de barba hacia abajo para fijarlo en
la afeitadora (“clic”).

Uso del accesorio perfilador de barba con el
peine-guia

Puede utilizar el accesorio perfilador de barba con
el peine-gufa colocado para perfilar la barba con

una longitud fija, pero también con diferentes ajustes
de longitud. Los ajustes de longitud del accesorio
perfilador de barba se corresponden con la longitud
del pelo que queda después de cortaryavade 1 a
5 mm.

[l Deslice el peine-guia por las ranuras de guia
situadas a ambos lados del accesorio perfilador
de barba (“clic”).

Pulse el selector de longitud y, a continuacion,
empuijelo a la izquierda o la derecha para
seleccionar el ajuste de longitud de corte
que desee.

Pulse el boton de encendido/apagado una vez
para encender el aparato.
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Ya puede empezar a perfilar la barba.

Uso del accesorio perfilador de barba sin el
peine-guia

Puede utilizar el accesorio perfilador de barba sin el
peine-guia para perfilar la barba, el bigote, las patillas
o la linea del cuello.

[N Tire del peine-guia para extraerlo del accesorio
perfilador de barba.

Nota: Sujete el peine-guia por el centro para extraerlo
del accesorio perfilador de barba. No tire de los
laterales del peine-guia.

Pulse el boton de encendido/apagado una vez
para encender el aparato.

Ya puede empezar a perfilar la barba, el bigote,
las patillas o la linea del cuello.

Limpieza y mantenimiento

Nota: Los accesorios suministrados pueden variar
segtin el producto. La caja muestra los accesorios que
se han suministrado con el aparato.

Limpieza de la afeitadora con el sistema
SmartClean

- El sistema SmartClean Plus consta de dos fases:
la fase de enjuagado y la fase de secado.
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Preparacion del sistema SmartClean para
su uso

No incline el sistema SmartClean para evitar
que gotee.

Nota: Sujete el sistema SmartClean mientras lo
prepara para su uso.

[EB Enchufe la clavija pequefa en la parte posterior
del sistema SmartClean.

Enchufe el adaptador a la toma de corriente.

Pulse el botén en el lateral del sistema
SmartClean (1) y saque la parte superior del
sistema SmartClean (2).

Quite el sellado del cartucho de limpieza.

Coloque el cartucho de limpieza en el sistema
SmartClean.

A Presione la parte superior del sistema
SmartClean hacia abajo (“clic”).
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Uso del sistema SmartClean

Aseglrese de retirar el exceso de agua de la
afeitadora antes de colocarla en el sistema
SmartClean.

[El Presione la tapa superior para poder colocar la
afeitadora en el soporte (“clic”).

Coloque la afeitadora boca abajo encima del
soporte.Aseglrese de que la parte frontal de
la afeitadora esté orientada hacia el sistema
SmartClean.

Coloque la afeitadora en el soporte (1),
incline la afeitadora hacia atras (2) y presione
hacia abajo la parte superior para conectar la
afeitadora (“clic”) (3).

D El simbolo de la bateria comienza a parpadear,

lo que indica que la afeitadora se esta cargando.

Pulse el botén de encendido/apagado del
sistema SmartClean para iniciar el programa de
limpieza.

D Durante la fase de enjuagado parpadea el

simbolo de enjuagado.

Nota: La fase de enjuagado dura aproximadamente
10 minutos.
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D Durante la fase de secado parpadea el simbolo
de secado.

Nota: La fase de secado dura aproximadamente
4 horas.

D Cuando el programa de limpieza se haya
completado, el simbolo indicador de listo se
ilumina de forma continua.

D El simbolo de la bateria se ilumina de forma
continua para indicar que la afeitadora esta
completamente cargada.

Nota: La afeitadora tarda aproximadamente 1 hora
en cargarse.

Nota: Si pulsa el boton de encendido/apagado del
sistema SmartClean durante el programa de limpieza,
éste se interrumpe. En este caso, el simbolo de
enjuagado o de secado deja de parpadear.

Nota: Si desenchufa el adaptador de la toma de
corriente durante el programa de limpieza, éste se
interrumpira.

Nota: Treinta minutos después de que el programa
de limpieza y carga se hayan completado, el sistema
SmartClean se apaga automdticamente.

Sustitucion del cartucho del sistema

SmartClean

- Sustituya el cartucho de limpieza cuando el
simbolo de sustitucidn parpadee en naranja o
cuando no esté satisfecho con el resultado.
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f

[EH Pulse el boton en el lateral del sistema
SmartClean (1) y saque la parte superior del
sistema SmartClean (2).

Saque el cartucho de limpieza de vaciar el
sistema SmartClean y vacie los restos de
liquido limpiador del cartucho de limpieza.

Puede vaciar el liquido limpiador en el fregadero.

Tire el cartucho de limpieza vacio.

Desembale el nuevo cartucho de limpieza y
quite el sellado del cartucho.

Coloque el nuevo cartucho de limpieza en el
sistema SmartClean.

A Presione la parte superior del sistema
SmartClean hacia abajo (“clic”).

Limpieza de la afeitadora bajo el grifo

Para conseguir un rendimiento de afeitado éptimo,
limpie la afeitadora después de cada uso.

Tenga cuidado con el agua caliente. Compruebe
siempre que el agua no esté demasiado caliente
para evitar quemarse las manos.
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No seque nunca la unidad de afeitado con una
toalla o un pano, ya que esto podria dafnar los
cabezales de afeitado.

[EM Enjuague la unidad de afeitado durante un rato
con agua caliente del grifo.

Tire del soporte del cabezal de afeitado desde
la parte inferior de la unidad de afeitado.

Enjuague el soporte del cabezal de afeitado
bajo el grifo con agua caliente.

Sacuda el exceso de agua y deje que el soporte
del cabezal de afeitado se seque.

Vuelva a colocar el soporte del cabezal de
afeitado en la parte inferior de la unidad de
afeitado (“clic”).

Método de limpieza a fondo

Asegurese de que el aparato esta apagado.

[l Tire del soporte del cabezal de afeitado desde
la parte inferior de la afeitadora para extraerlo.

Coloque el soporte del anillo de retencion
en el anillo de retencién (1), girelo en sentido
contrario al de las agujas del reloj (2) y
extraigalo del cabezal de afeitado (3).



58 ESPANOL

Extraiga el anillo de retencién del soporte del anillo
de retencidn y repita este proceso para los otros
anillos de retencién.

Retire los cabezales de afeitado del soporte del
cabezal de afeitado. Cada cabezal de afeitado
consta de una cuchilla y su protector.

Nota: No limpie mds de una cuchilla y su protector
al mismo tiempo, ya que forman conjuntos entre si.

Si coloca accidentalmente una cuchilla en el protector
incorrecto, puede que tarde varias semanas en volver
a obtener un rendimiento éptimo en el afeitado.

Limpie la cuchilla y el protector bajo el grifo.

Después de la limpieza, vuelva a colocar la
cuchilla en el protector.

A Vuelva a colocar los cabezales en el soporte
del cabezal de afeitado.

Nota:Asegtirese de que las muescas de ambos lados
de los cabezales de afeitado encajan perfectamente en
los salientes del soporte del cabezal de afeitado.

Coloque el soporte del anillo de retencion
en el anillo de retencion (1), coléquelo en el
cabezal de afeitado (2) y girelo en el sentido de
las agujas del reloj (3) para volver a colocar el
anillo de retencion.

Repita el proceso para los otros anillos de retencidn.
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Nota:Aguante el soporte del cabezal de afeitado
con la mano cuando vuelva a colocar los cabezales
de afeitado y los anillos de retencion. No coloque el
soporte del cabezal de afeitado en una superficie al
hacer esto; podria dafiarla.

[El Vuelva a colocar el soporte del cabezal de
afeitado en la parte inferior de la unidad de
afeitado.

Limpieza de los accesorios de facil montaje

Limpieza del recortador
Limpie el recortador cada vez que lo utilice.

[N Encienda el aparato con el recortador colocado.

Enjuague el recortador durante un rato con
agua caliente del grifo.

Sacuda el exceso de agua y deje que el
recortador se seque.

Después de limpiarlo, apague el aparato.

Consejo: Para conseguir unos resultados éptimos,
lubrique los dientes del cortapatillas con una gota de
aceite de mdquina de coser cada seis meses.

Limpieza del accesorio perfilador de barba
Limpie el accesorio perfilador de barba cada vez que
lo utilice.

[EN Tire del peine-guia para extraerlo del accesorio
perfilador de barba.

Enjuague el accesorio perfilador de barba y el
peine-guia por separado durante un momento
bajo el grifo con agua caliente.
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Sacuda el exceso de agua y deje que el accesorio
perfilador de barba y el peine-guia se sequen.

Cada seis meses lubrique los dientes del
recortador con una gota de aceite de maquina
de coser.

Almacenamiento

[l Guarde la afeitadora en la funda suministrada.

Nota: Le recomendamos que deje que la afeitadora se
seque antes de guardarla en la bolsa.

Sustitucion de los cabezales de afeitado

Para un rendimiento de afeitado dptimo, le
aconsejamos que sustituya los cabezales de afeitado
cada dos afios.

Recordatorio de sustitucion

El simbolo de la unidad de afeitado se iluminard para
indicar que es necesario sustituir los cabezales de
afeitado. Sustituya los cabezales de afeitado dafiados
directamente.

Sustituya los cabezales de afeitado Unicamente por
cabezales de afeitado originales Philips SH90.

[l E! simbolo de la unidad de afeitado se ilumina
de forma continua, las flechas parpadean en
blanco y se oye un pitido al apagar la afeitadora.

Tire del soporte del cabezal de afeitado desde
la parte inferior de la afeitadora para extraerlo.
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Coloque el soporte del anillo de retencion
en el anillo de retencion (1), girelo en sentido
contrario al de las agujas del reloj (2) y
extraigalo del cabezal de afeitado (3).
Extraiga el anillo de retencién del soporte del anillo
de retencidn y repita este proceso para los otros
anillos de retencién.

Retire los cabezales de afeitado del soporte y
deséchelos.

Coloque los cabezales de afeitado nuevos en el
soporte.

Nota:Aseguirese de que las muescas de ambos lados
de los cabezales de afeitado encajan perfectamente en
los salientes del soporte del cabezal de afeitado.

A Coloque el soporte del anillo de retencién
en el anillo de retencion (1), coléquelo en el
cabezal de afeitado (2) y girelo en el sentido de
las agujas del reloj (3) para volver a colocar el
anillo de retencion.

Repita el proceso para los otros anillos de retencién.

Nota:Aguante el soporte del cabezal de afeitado
con la mano cuando vuelva a colocar los cabezales
de afeitado y los anillos de retencién. No coloque el
soporte del cabezal de afeitado en una superficie al
hacer esto; podria dafiarla.

Vuelva a colocar el soporte del cabezal de
afeitado en la parte inferior de la unidad de
afeitado.
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@ [l Para restablecer la afeitadora, mantenga
7 sec. pulsado el botén de encendido/apagado
0 durante 7 segundos aproximadamente.

: Espere hasta que escuche dos pitidos.
©-

Solicitud de accesorios

Para comprar accesorios o piezas de repuesto, visite

www.shop.philips.com/service o acuda a su

distribuidor de Philips. También puede ponerse en

contacto con el Servicio de Atencidn al Cliente de

Philips en su pais (consulte el folleto de garantia

mundial para encontrar los datos de contacto).

Las siguientes piezas de repuesto estdn disponibles:

- Adaptador HQ8505

- Cabezales de afeitado Philips SH90

- Spray limpiador para cabezales de afeitado Philips
HQ110

- Accesorio perfilador de barba Philips RQ111

- Accesorio de cepillo de limpieza Philips RQ585

- Cabezales del cepillo de limpieza Philips RQ560/

RQ563
- Cartucho de limpieza JC301/JC302/JC303/JC304/
JC305
2yrs Cabezales de afeitado
- Le aconsejamos reemplazar sus cabezales de
afeitado cada dos afios. Sustituya los cabezales de

afeitado Unicamente por cabezales de afeitado
Philips SH0 originales.
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Reciclaje

- Este simbolo en un producto significa que el

producto cumple con la directiva europea
2012/19/UE.

- Este simbolo significa que el producto contiene
una baterfa recargable integrada cubierta por
la directiva europea 2006/66/CE, que no se
debe tirar con la basura normal del hogar. Le
recomendamos encarecidamente que lleve el
producto a un punto de recogida oficial o a un
centro de servicio Philips para que un profesional
extraiga la baterfa recargable.

- Inférmese sobre el sistema local de recogida
selectiva de baterfas recargables y productos
eléctricos y electrdnicos. Siga la normativa local vy
no deseche el producto ni la baterfa recargable
con la basura normal del hogar. El correcto
desecho de los productos antiguos y las baterfas
recargables ayuda a evitar consecuencias negativas
para el medio ambiente v la salud humana.

Coémo quitar la bateria recargable de
la afeitadora

Nota: Le recomendamos encarecidamente que acuda
a un profesional para que extraiga la bateria recargable.

Extraiga la bateria Unicamente cuando deseche
la afeitadora.Aseglrese de que la bateria esté
completamente descargada cuando la extraiga
del aparato.

Tenga cuidado con las tiras de la bateria ya que
estan afiladas.
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[l Introduzca el destornillador en la ranura
situada entre el panel frontal y el posterior
en la parte inferior del aparato. Quite el panel
posterior.

Quite el panel frontal.

Desenrosque los dos tornillos de la parte superior
del panel interno y quite el panel interno.

Quite la bateria recargable con un
destornillador.

Garantia y asistencia

Si necesita asistencia o informacion, visite
www.philips.com/support o lea el folleto de
garantfa mundial independiente.

Restricciones de la garantia

Los cabezales de afeitado (cuchillas y protectores)
no estan cubiertos por las condiciones de la garantfa
internacional debido a que estan sujetos a desgaste.

Guia de resolucion de problemas

En este capitulo se resumen los problemas mads
frecuentes que pueden surgir con el aparato. Si

no puede resolver el problema con la siguiente
informacion, visite www.philips.com/support
para consultar una lista de preguntas mds frecuentes
o pdngase en contacto con el Servicio de Atencidn
al Cliente en su pais.




Problema

La afeitadora no
funciona cuando
pulso el botdn
de encendido/
apagado.

La afeitadora no
afeita tan bien
como antes.

Posible causa

La afeitadora aun
estd conectada

a la red eléctrica.
Por motivos de
seguridad, la
afeitadora solo se
puede utilizar sin
cable.

La baterfa recargable
estd descargada.

El bloqueo para
viajes estd activado.

Los cabezales
de afeitado
estdn gastados o
deteriorados.

El pelo o la
suciedad obstruyen
los cabezales de
afeitado.
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Solucién

Desenchufe la afeitadora
y pulse el botén de
encendido/apagado para
encender la afeitadora.

Recargue la baterfa
(consulte el capitulo
“Carga”).

Para desactivar el bloqueo
para viajes, mantenga
pulsado el botdn de
encendido/apagado durante
3 segundos.

Sustituya los cabezales
de afeitado (consulte el
capitulo “Sustitucion”).

Limpie los cabezales
de afeitado (consulte
el capitulo “Limpieza y
mantenimiento”).

Limpie bien el aparato
antes de seguir
afeitandose (consulte
el capitulo “Limpieza y
mantenimiento”’).
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Problema Posible causa

No ha reiniciado la
afeitadora.

He sustituido
los cabezales de
afeitado, pero el
recordatorio de
sustitucidn sigue
apareciendo.

Este simbolo es un
recordatorio de
sustitucion.

El simbolo del
cabezal de
afeitado ha
aparecido de
repente en la
pantalla.

La afeitadora se ha
sobrecalentado.

Ha aparecido

un signo de
exclamacion de
repente en la
pantalla durante la
carga.

Ha aparecido Los cabezales de

un signo de afeitado estdn sucios
exclamacién, un o dafados.
recordatorio

de sustitucion y
el recordatorio
de limpieza de
pronto en la
pantalla.

Solucién

Reinicie la afeitadora
pulsando el botén de
encendido/apagado durante
unos 7 segundos (consulte
el capitulo “Sustitucién”).

Sustituya los cabezales
de afeitado (consulte el
capitulo “Sustitucion”).

Desconecte la afeitadora
de la toma de corriente
durante 10 minutos
aproximadamente.

Sustituya (consulte el
capitulo “Sustitucion’)
o limpie los cabezales
de afeitado (consulte
el capitulo “Limpieza y
mantenimiento”).



Problema

Sale agua de la
parte inferior de
la afeitadora.

El sistema
SmartClean no
funciona cuando
pulso el botdn
de encendido/
apagado.

La afeitadora no
estd totalmente
limpia después de
haberla limpiado
con el sistema
SmartClean.

Posible causa

Durante la limpieza,
puede acumularse

agua entre el cuerpo

interior y la carcasa
exterior de la
afeitadora.

El sistema
SmartClean no estd
enchufado a la red.

No ha colocado

la afeitadora
correctamente en el
sistema SmartClean,
por lo que no hay
conexion eléctrica
entre el sistema
SmartCleany la
afeitadora.

Es necesario sustituir

el cartucho de
limpieza.
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Solucién

Esto es normal y no es
peligroso, ya que todos los
sistemas electrénicos estan
dentro de la unidad motora
hermética en el interior de
la afeitadora.

Enchufe la clavija pequefia
en el sistema SmartClean
y enchufe el adaptador a la
toma de corriente.

Presione hacia abajo la
tapa superior (“‘clic”)
para garantizar una
conexién adecuada entre
la afeitadora y el sistema
SmartClean.

Sustituya el cartucho
de limpieza (consulte
el capitulo “Limpieza y
mantenimiento”).
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Problema Posible causa Solucién
El cartucho de Cologue un nuevo
limpieza estd vacio.  cartucho de limpieza
El simbolo de en el sistema
sustitucion parpadea  SmartClean (consulte
para indicar que el capitulo “Limpieza y
tiene que sustituir mantenimiento”).
el cartucho de
limpieza.

Ha usado un liquido  Utilice solo el cartucho de
limpiador distinto limpieza de Philips.

al cartucho de

limpieza original de

Philips.

El desagtie del Retire los pelos del desaglie

cartucho de con un palillo.

limpieza podrfa estar

bloqueado.
La afeitadora No ha colocado Presione hacia abajo la
no estd correctamente la tapa superior (“‘clic”)
completamente afeitadora en el para garantizar una
cargada tras sistema SmartClean. conexidn adecuada entre
cargarla en la afeitadora y el sistema
el cargador SmartClean.

o el sistema
SmartClean.



Introduction

Félicitations pour votre achat et bienvenue dans
I'univers Philips | Pour profiter pleinement de
I'assistance Philips, enregistrez votre produit sur
le site a I'adresse suivante : www.philips.com/
welcome.

Veuillez lire ce mode d’'emploi, qui contient des
informations sur les fonctionnalités de ce rasoir,
ainsi que des conseils pour un rasage plus facile
et plus agréable.

Description générale (fig. 1)

NO OO NONUT AWN —

Sabot de l'accessoire barbe
Accessoire barbe clipsable
Accessoire de tondeuse clipsable
Unité de rasage clipsable

Bouton marche/arrét

Prise pour petite fiche

Point d'exclamation

Rappel de remplacement

Témoin de charge de la batterie
Symbole de verrouillage

Alarme de nettoyage

Barre de réglages personnalisés
Boutons + et - pour les réglages personnels
Symbole de remplacement
Systéme SmartClean

Capuchon du systeme SmartClean
Bouton marche/arrét

Symbole de nettoyage

Symbole de séchage

Symbole « Prét a 'emploi »
Symbole de charge

Cartouche de nettoyage du systeme SmartClean
Adaptateur
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24 Petite fiche
25 Support d'anneau de fixation
26 Trousse

Remarque : Les accessoires fournis peuvent varier
selon les différents produits. Lemballage indique les
accessoires qui ont été fournis avec votre appareil.

Lisez ce mode d'emploi attentivement avant d'utiliser
le rasoir et le systeme SmartClean. Conservez ce
mode d’'emploi pour un usage ultérieur.

Danger
- Gardez I'adaptateur au sec.

Avertissement

- L'adaptateur contient un transformateur.
N'essayez pas de remplacer la fiche de
I'adaptateur pour éviter tout accident.

- Cet appareil peut étre utilisé par des enfants
agés de 8 ans ou plus, des personnes dont les
capacités physiques, sensorielles ou intellectuelles
sont réduites ou des personnes manquant
d'expérience et de connaissances, a condition
que ces enfants ou personnes soient sous
surveillance ou qu'ils aient recu des instructions
quant a l'utilisation sécurisée de I'appareil et qu'ils
aient pris connaissance des dangers encourus.
Les enfants ne doivent pas jouer avec I'appareil.
Le nettoyage et I'entretien ne doivent pas étre
réalisés par des enfants sans surveillance.

- Débranchez toujours le rasoir avant de le
nettoyer sous I'eau.
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Attention

- Ne plongez jamais le systeme SmartClean dans
I'eau et ne le rincez pas sous le robinet.

- N'utilisez jamais une eau dont la température est
supérieure a 80 °C pour rincer le rasoir.

- Afin d'éviter tout accident, n'utilisez pas le rasoin,
le systeme SmartClean ni aucune autre piece
s'ils sont endommagés. Remplacez toujours
I'adaptateur ou toute partie endommagée par une
piece du méme type.

- Utilisez le systeme SmartClean uniquement avec
la cartouche de nettoyage d'origine.

- Placez toujours le systéme SmartClean sur une
surface stable et horizontale pour éviter toute
fuite de liquide.

- Assurez-vous toujours que le compartiment de
la cartouche est fermé avant d'utiliser le systeme
SmartClean pour nettoyer ou charger le rasoir.

- Lorsque le systeme SmartClean est prét a
I'emploi, ne le bougez pas pour éviter toute fuite.

- Le systéme SmartClean nettoie le rasoir en
profondeur mais ne le désinfecte pas. Il est donc
préférable que le rasoir ne soit utilisé que par une
seule personne.

- N'utilisez jamais d'air comprimé, de tampons a
récurer, de produits abrasifs ou de détergents
agressifs tels que de I'essence ou de 'acétone
pour nettoyer I'appareil.

- Lorsque vous rincez I'appareil, de I'eau peut
s'écouler par la prise inférieure. Ce phénomeéne
est normal et ne présente pas de danger car
toutes les pieces électroniques a l'intérieur du
rasoir sont protégées.
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Conforme aux normes
- Ce rasoir est étanche et conforme aux normes

“] internationales de sécurité. Il peut étre utilisé
m dans le bain ou sous la douche et nettoyé a I'eau
courante en toute sécurité. Pour des raisons de

sécurité, il est dés lors uniquement prévu pour
une utilisation sans fil.

- Le rasoir et le systéme SmartClean sont
conformes a toutes les normes et a tous les
reglements applicables relatifs a I'exposition aux
champs électromagnétiques.

Général

- Cet adaptateur est équipé d'un sélecteur de
tension automatique et est concu pour une
tension secteur comprise entre 100V et 240V.

- L'adaptateur transforme la tension de 100-240V
en une tension de sécurité de moins de 24 V.

- Niveau sonore maximal : Lc = 69 dB(A)

Afficheur

Remarque :Avant d'utiliser le rasoir pour la premiére
fois, retirez le film de protection de Idfficheur.

Les divers types de rasoir sont dotés d'afficheurs
différents, lesquels sont illustrés ci-dessous.

- S95XX/SI3XX

W(=+s

Réglages personnalisés

L'appareil est doté d'une fonctionnalité qui vous
permet de personnaliser vos réglages.Vous pouvez
choisir entre trois réglages en fonction de vos
besoins de rasage personnels : confort, dynamisme
ou efficacité.
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- Lorsque vous appuyez sur les boutons - ou +,
la barre s'allume en blanc de maniére continue.

Charge

- La charge dure environ 1 heure.

Remarque : Cet appareil est uniquement prévu pour

une utilisation sans fil.

- Charge rapide : lorsque vous branchez |'appareil
sur le secteur; il produit un son. Ensuite, les
lumiéres du voyant de charge de la batterie
s'allument I'une aprés l'autre en continu. Lorsque le
rasoir est suffisamment chargé pour une séance de
rasage, la lumiére inférieure du voyant de charge
de la batterie commence a clignoter lentement.

- Sivous laissez I'appareil branché sur le secteur, le
processus de charge se poursuit. Pour indiquer
que l'appareil est en cours de charge, la lumiere
inférieur se met tout d'abord a clignoter en blanc,
puis reste allumée en blanc. Ensuite, la seconde
lumiére clignote, puis reste allumée, et ainsi de suite
jusqu'a ce que le rasoir soit complétement chargé.

Batterie entierement chargée

Remarque : Cet appareil est uniquement prévu pour
une utilisation sans fil.

Remarque : Lorsque la batterie est complétement
chargée, 'dfficheur s’éteint automatiquement apreés

30 minutes. Lorsque vous appuyez sur le bouton
marchelarrét pendant ou aprés une période de charge,
vous entendez un son qui vous indique que le rasoir est
toujours branché sur le secteur.
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el

- Lorsque la batterie est entierement chargée,
tous les voyants de charge de celle-ci s'allument
en blanc de maniere continue.

Piles faibles

N

- Lorsque la batterie est presque vide, le voyant
inférieur clignote en orange et vous entendez
un son.

Niveau de charge de la batterie

- Le niveau de charge de la batterie restant est
indiqué par les voyants du témoin de charge de la
batterie qui s'allument de maniére continue.

Alarme de nettoyage

Pour garantir des performances de rasage optimales,

nous vous recommandons de nettoyer le rasoir

aprés chaque utilisation.

- Lorsque vous éteignez le rasoir, I'alarme de
nettoyage clignote pour rappeler de nettoyer le
rasoir.

Systéme de verrouillage pour voyage

Vous pouvez verrouiller le rasoir si vous partez en
voyage. Le verrouillage empéche le rasoir de se
mettre en marche accidentellement.
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Activation du verrouillage

El Appuyez sur le bouton marche/arrét pendant
3 secondes pour activer le verrouillage.

D Pendant I'activation du systéme de verrouillage,
le symbole du systeme de verrouillage s’allume
en blanc de maniére continue. Une fois le systeme
de verrouillage activé, le rasoir émet un son et le
symbole du systeme de verrouillage clignote.

Désactivation du verrouillage

[Ell Maintenez enfoncé le bouton marche/arrét
pendant 3 secondes.
D Le symbole du systéme de verrouillage clignote,
puis s’allume de maniére continue.
Le rasoir est de nouveau prét a I'emploi.

Remarque :Vous pouvez aussi désactiver le systéme de
verrouillage en branchant le rasoir sur le secteur.

Remplacement des tétes de rasage

Lo}

(I'
()

Pour garantir des performances de rasage optimales,
nous vous recommandons de remplacer les tétes de
rasage tous les deux ans.
- Le rappel de remplacement de I'appareil vous
rappelle de remplacer les tétes de rasage.
Le rappel de remplacement s'allume en blanc de
maniére continue et les fleches clignotent en blanc.
Vous entendez un signal sonore qui vous indique
que vous devez remplacer les tétes de rasage.

Remarque :Aprés avoir remplacé les tétes de rasage,
vous devez réinitialiser le rasoir en appuyant sur le
bouton marchelarrét pendant 7 secondes.
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Point d’exclamation

Tétes de rasage bloquées

- En cas de blocage des tétes de rasage, le point
d'exclamation s'allume en orange de manicre
continue. Le rappel de remplacement et |'alarme
de nettoyage clignotent en blanc alternativement
et vous entendez un son. Dans ce cas, le moteur
ne peut pas fonctionner, car les tétes de rasage
sont sales ou endommagées.

- Lorsque cela se produit, vous devez nettoyer les
tétes de rasage ou les remplacer.

ol

DOO

e

Surchauffe
w - Sil'appareil surchauffe pendant la charge, le point
d'exclamation se met a clignoter en orange.
- Lorsque cela se produit, le rasoir s'éteint
automatiquement. La charge reprend une fois que
0 I'appareil a retrouvé sa température normale.

La charge dure environ 1 heure.
Un rasoir complétement chargé offre une
autonomie de rasage de 50 minutes environ.

Remarque : Il est impossible d’utiliser 'appareil
pendant la charge.

Mettez le rasoir en charge avant de ['utiliser pour la
premiere fois et lorsque I'afficheur indique que la
batterie est presque déchargée.
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Charge avec I’adaptateur

N Assurez-vous que I'appareil est éteint.

Insérez la petite fiche dans la prise de
I'appareil (1) et branchez I'adaptateur sur
la prise secteur (2).

Charge dans le systéme SmartClean
(certains modéles uniquement)

Y

EN Insérez la petite fiche dans le systéme
SmartClean.

Branchez I'adaptateur sur la prise secteur.

Appuyez sur le capuchon supérieur pour
pouvoir placer le rasoir sur le support (clic).

Maintenez le rasoir a I'envers au-dessus du
support avec I'avant du rasoir orienté vers le
systeme SmartClean.

Placez le rasoir dans le support (1),
penchez le rasoir en arriére (2) et appuyez
sur le capuchon supérieur pour connecter
le rasoir (clic) (3).

Remarque : Le symbole de la batterie clignote lentement
pour indiquer que I'appareil est en cours de charge.
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Utilisation du rasoir

Rasage

Période d’adaptation de la peau

Il est possible que vos premiéres séances de rasage
n‘apportent pas les résultats escomptés et que votre
peau soit méme légérement irritée. Ce phénomene
est normal.Votre peau et votre barbe ont besoin de
temps pour s'adapter au nouveau systéme de rasage.
Nous vous conseillons de vous raser régulierement
(au moins 3 fois par semaine) avec ce rasoir pendant
3 semaines pour habituer votre peau a ce nouveau
rasoir.

Conseil : Pour garantir le meilleur résultat possible, nous
vous conseillons un prérasage si votre barde est longue
de 3 jours ou plus.

Remarque : Cet appareil est uniquement prévu pour
une utilisation sans fil.

[l Mettez le rasoir en marche en appuyant sur le
bouton marche/arrét.

Conseil : Sélectionnez vos réglages personnels
(voir le chapitre « L'afficheur »).
D Lafficheur s’allume pendant quelques secondes.

Faites glisser les tétes de rasoir sur votre peau
en effectuant des mouvements circulaires.
- Ne faites pas de mouvements rectilignes.

Arrétez le rasoir en appuyant sur le bouton
marche/arrét.
D Lafficheur s’allume pendant quelques secondes,
puis affiche le niveau de charge de la batterie.
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Rasage sur peau humide

Vous pouvez également utiliser ce rasoir sur un
visage humide avec de la mousse a raser ou du
gel de rasage.

Pour vous raser avec de la mousse a raser ou
du gel de rasage suivez les étapes ci-dessous :

[l Mouillez votre peau.

Appliquez de la mousse a raser ou du gel de
rasage sur votre peau.

Rincez la téte de rasoir sous le robinet afin que
le rasoir puisse continuer a glisser en douceur
sur votre peau.

Mettez le rasoir en marche en appuyant sur le
bouton marche/arrét.

Faites glisser les tétes de rasoir sur votre peau
en effectuant des mouvements circulaires.

Remarque : Rincez le rasoir sous le robinet
réguliérement afin que le rasoir puisse continuer
a glisser en douceur sur votre peau.

A Séchez votre visage et nettoyez soigneusement
le rasoir apres utilisation (voir le chapitre
« Nettoyage et entretien »).

Remarque : Rincez le rasoir pour éliminer
complétement la mousse.
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Utilisation des accessoires clipsables

Remarque : Les accessoires fournis peuvent varier
selon les différents produits. L'emballage indique les
accessoires qui ont été fournis avec votre appareil.

Utilisation de la tondeuse
Vous pouvez utiliser la tondeuse pour tailler vos
favoris et votre moustache.

[l Détachez la téte de rasoir de I'appareil.

Remarque : Ne tournez pas la téte de rasoir pendant
que vous la retirez de I'appareil.

Insérez la languette de la tondeuse dans la
fente située sur la partie supérieure du rasoir.
Fixez ensuite la tondeuse sur I'appareil en la
poussant vers le bas (clic).

Mettez I'appareil en marche en appuyant sur le
bouton marche/arrét.
D Lafficheur s’allume pendant quelques secondes.

Vous pouvez commencer a vous tailler les
favoris et la moustache.

Eteignez I'appareil en appuyant une fois sur
le bouton marche/arrét.
D Lafficheur s’allume pendant quelques secondes,
puis affiche le niveau de charge de la batterie.

A Détachez la tondeuse de I'appareil.

Remarque : Ne tournez pas la tondeuse tandis que
vous la retirez de l'appareil.

Insérez la languette de la téte de rasoir dans
la fente située sur la partie supérieure de
I'appareil. Fixez ensuite la téte de rasoir sur
I'appareil en la faisant glisser vers le bas (clic).
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Utilisation de I’accessoire barbe
B Assurez-vous que I'appareil est éteint.
Détachez la téte de rasoir de I'appareil.

Remarque : Ne tournez pas la téte de rasoir pendant
que vous la retirez de I'appareil.

Insérez la languette de I'accessoire barbe dans
la fente située sur la partie supérieure de
I’appareil. Fixez ensuite 'accessoire barbe sur
I'appareil en le faisant glisser vers le bas (clic).

Utilisation de I’accessoire barbe avec sabot
Vous pouvez utiliser 'accessoire barbe avec le sabot
pour tailler votre barbe avec un réglage défini,

mais également a différentes hauteurs de coupe.

Les réglages de la hauteur de coupe sur l'accessoire
barbe correspondent a la hauteur restante de votre
barbe aprés la coupe.Vous pouvez choisir un réglage
entre 1 et 5 mm.

[EH Faites glisser le sabot dans les rainures situées
des deux cotés de I'accessoire barbe, jusqu’a ce
que vous entendiez un clic.

Appuyez sur le sélecteur de hauteur de coupe,
puis poussez-le vers la gauche ou la droite
pour sélectionner le réglage de la hauteur de
coupe souhaité.

Mettez I'appareil en marche en appuyant sur
le bouton marche/arrét.

Vous pouvez maintenant mettre en forme
votre barbe.
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Utilisation de I’accessoire barbe sans sabot
Vous pouvez utiliser I'accessoire barbe sans sabot
pour tailler les contours de votre barbe, de votre
moustache, de vos pattes ou de votre nuque.

[l Retirez le sabot de I'accessoire barbe.

Remarque : Saisissez le sabot par son centre pour le
retirer de I'accessoire barbe. Ne tirez pas sur les cotés
du sabot.

Mettez 'appareil en marche en appuyant sur le
bouton marche/arrét.

Vous pouvez alors commencer a tailler les
contours votre barbe, de votre moustache,
de vos favoris ou de votre nuque.

Nettoyage et entretien

Remarque : Les accessoires fournis peuvent varier
selon les différents produits. L'emballage indique les
accessoires qui ont été fournis avec votre appareil.

Nettoyage du rasoir dans le systéme
SmartClean

LERN
(
_

- Le systeme SmartClean Plus présente deux
phases : la phase de rincage et la phase de
séchage.

Préparation du systéme SmartClean pour
utilisation

N’inclinez pas le systeme SmartClean pour éviter
les fuites.

Remarque :Tenez le systéme SmartClean tandis que
vous le préparez pour utilisation.
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[l Branchez la petite fiche au dos du systéme
SmartClean.

f

Branchez I'adaptateur sur la prise secteur.

Appuyez sur le bouton latéral du systeme
SmartClean (1) et soulevez le haut du systéeme
SmartClean (2).

Enlevez la protection hermétique de la
cartouche de nettoyage.

Placez la cartouche de nettoyage dans le
systéme SmartClean.

A Remettez en place le haut du systéme
SmartClean en appuyant dessus (clic).

Utilisation du systéme SmartClean

Veillez toujours a évacuer I'excés d’eau du rasoir
avant de l'installer dans le systéme SmartClean.




84 FRANCAIS

[EB Appuyez sur le capuchon supérieur pour
-, pouvoir placer le rasoir sur le support (clic).

Maintenez le rasoir a 'envers au-dessus du
support avec |'avant du rasoir orienté vers le
systeme SmartClean.

TN

Placez le rasoir dans le support (1), penchez
le rasoir en arriére (2) et appuyez sur le
capuchon supérieur pour connecter le rasoir
(clic) (3).
D Le symbole de la batterie commence a clignoter,
ce qui indique que le rasoir est en cours de
charge.

Appuyez sur le bouton Marche/Arrét du
systéme de nettoyage SmartClean pour
démarrer le programme de nettoyage.

D Pendant la phase de ringage, le symbole de

ringage clignote.

Remarque : La phase de ringage dure environ

10 minutes.

D Pendant la phase de séchage, le symbole de
séchage clignote.

Remarque : La phase de séchage dure environ
4 heures.
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D Au terme du programme de nettoyage, le
symbole « Prét a 'emploi » s’allume en continu.

D Le symbole de la batterie s’allume également
en continu pour indiquer que le rasoir est
complétement chargé.

Remarque : La charge dure environ 1 heure.

Remarque : Si vous appuyez sur le bouton
MarchelArrét du systéme SmartClean pendant

le programme de nettoyage, le programme s’annule.
Dans un tel cas, le symbole de séchage ou de ringage
arréte de clignoter.

Remarque : Si vous retirez 'adaptateur de la prise
secteur pendant le programme de nettoyage,
le programme s’annule.

Remarque : 30 minutes apreés la fin du programme de
nettoyage et la charge compléte de 'appareil,
le systéme SmartClean s’éteint automatiquement.

Remplacement de la cartouche du systeme

SmartClean

- Remplacez la cartouche de nettoyage lorsque le
symbole de remplacement clignote en orange ou
lorsque vous n'étes plus satisfait par le résultat.

[El Appuyez sur le bouton latéral du systéme
SmartClean (1) et soulevez le haut du systéme
SmartClean (2).

Videz le liquide de nettoyage qui reste encore

dans la cartouche de nettoyage avant de la jeter.
Vous pouvez simplement verser le liquide de
nettoyage dans le lavabo.

Jetez la cartouche vide de nettoyage.
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Déballez la nouvelle cartouche de nettoyage,
puis retirez la protection hermétique de la
cartouche.

Placez la nouvelle cartouche de nettoyage dans
le systéme SmartClean.

A Remettez en place le haut du systéme
SmartClean en appuyant dessus (clic).

Nettoyage du rasoir a I'’eau

Pour garantir des performances de rasage optimales,
nettoyez le rasoir apres chaque utilisation.

Veillez a ce que I'eau ne soit pas trop chaude pour
ne pas vous briler.

Ne séchez jamais la téte de rasoir a I'aide d’une
serviette au risque d’'endommager les tétes de
rasoir.

[N Rincez la téte du rasoir a I'eau chaude pendant
un certain temps.

Retirez le support de la téte de rasage de la
partie inférieure de celle-ci.
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Rincez rapidement le support de la téte de
rasoir, sous I'eau chaude.

Secouez la téte de rasoir pour éliminer I'excés
d’eau et laissez-la sécher.

Remettez le support de la téte de rasoir dans
la partie inférieure de la téte de rasoir (clic).

Méthode de nettoyage en profondeur

Assurez-vous que I'appareil est éteint.

[EM Retirez le support de la téte de rasage de la
partie inférieure de la téte de rasoir.

Placez le support de 'anneau de fixation sur
'anneau (1), faites-le pivoter dans le sens
inverse des aiguilles d’'une montre (2),
puis enlevez la téte de rasage (3).

Retirez I'anneau de fixation de son support, puis

répétez cette opération pour chacun des anneaux

de fixation.

Retirez les tétes de rasage a I'aide de leur
support. Chaque téte se compose d’une lame
et d’'une grille.

Remarque : Nettoyez uniquement une lame et une
grille a la fois, car elles sont assemblées par paire.
Si par erreur vous ne placez pas une lame dans

la bonne grille, plusieurs semaines risquent d’étre
nécessaires avant que vous ne puissiez obtenir

d nouveau un rasage optimal.
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Nettoyez la lame et la grille en les passant sous
I’eau du robinet.

Aprés nettoyage, replacez la lame dans la grille.

A Replacez les tétes de rasage sur leur support.

Remarque :Assurez-vous que les languettes sur les
deux cotés des tétes de rasage s’insérent correctement
dans les projections du support de la téte de rasage.

Placez le support de 'anneau de fixation
sur 'anneau (1), puis sur la téte de rasage
(2). Faites-le ensuite pivoter dans le sens des
aiguilles d’'une montre (3) pour fixer a nouveau
I'anneau de fixation.
Répétez cette opération pour les autres anneaux
de fixation.

Remarque :Tenez le support de la téte de rasage dans
la main lorsque vous réinsérez les tétes de rasage

et refixez les anneaux de fixation. Ne placez pas le
support de la téte de rasage sur une surface lors de
cette opération car vous risqueriez de 'endommager.

Bl Remettez le support de la téte de rasoir dans
la partie inférieure de la téte de rasoir.
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Nettoyage des accessoires clipsables

Nettoyage de la tondeuse
Nettoyez la tondeuse aprés chaque utilisation.

[ 1] Aprés installation de la tondeuse sur le rasoir,
allumez l'appareil.

Rincez la tondeuse a I'eau chaude pendant un
certain temps.

Secouez la téte de rasoir pour éliminer I'excés
d’eau, puis laissez-la sécher.

Apreés le nettoyage, éteignez I'appareil.

Conseil : Pour garantir des performances de rasage
optimales, appliquez une goutte d’huile pour machine
a coudre sur la tondeuse sous les six mois.

Nettoyage de accessoire barbe
Nettoyez |'accessoire barbe apres chaque utilisation.

B Retirez le sabot de I'accessoire barbe.

Rincez I'accessoire barbe et le sabot
séparément sous un robinet d’eau chaude
pendant un certain temps.

Egouttez soigneusement I'excédent d’eau, puis
laissez I'accessoire barbe et le sabot sécher.

Tous les six mois, lubrifiez les dents de la
tondeuse en utilisant une petite quantité
d’huile pour machine a coudre.
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[l Rangez le rasoir dans la housse fournie.

Remarque : Nous vous conseillons de laisser sécher le
rasoir avant de le ranger dans sa housse.

Remplacement

Remplacement des tétes de rasage

Pour garantir des performances de rasage optimales,
nous vous recommandons de remplacer les tétes de
rasage tous les deux ans.

Rappel de remplacement
Le voyant des tétes de rasoir s'allume pour indiquer
que les tétes de rasage doivent étre remplacées.
U Remplacez immédiatement les tétes de rasoir
2 endommagées.
Remplacez uniquement les tétes de rasoir par des
tétes de rasoir Philips SH90 d'origine.

M @ EH Le symbole des tétes de rasoir s’allume en
continu, les fleches clignotent en blanc et
vous entendez un signal sonore lorsque vous
éteignez le rasoir.

Retirez le support de la téte de rasage de la
partie inférieure de la téte de rasoir.
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Placez le support de 'anneau de fixation sur
I'anneau (1), faites-le pivoter dans le sens
inverse des aiguilles d’'une montre (2),
puis enlevez la téte de rasage (3).

Retirez 'anneau de fixation de son support, puis

répétez cette opération pour chacun des anneaux

de fixation.

Retirez les tétes de rasage de leur support,
puis mettez-les au rebut.

Installez de nouvelles tétes de rasage dans
le support.

Remarque :Assurez-vous que les languettes sur les
deux c6tés des tétes de rasage s’insérent correctement
dans les projections du support de la téte de rasage.

A Placez le support de I'anneau de fixation sur
'anneau (1), puis sur la téte de rasage (2).
Faites-le ensuite pivoter dans le sens des
aiguilles d’'une montre (3) pour fixer a nouveau
I'anneau de fixation.

Répétez cette opération pour les autres anneaux

de fixation.

Remarque :Tenez le support de la téte de rasage dans
la main lorsque vous réinsérez les tétes de rasage

et refixez les anneaux de fixation. Ne placez pas le
support de la téte de rasage sur une surface lors de
cette opération car vous risqueriez de 'endommager.

Remettez le support de téte de rasage dans la
partie inférieure de la téte de rasoir.
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Il Pour réinitialiser le rasoir, maintenez le bouton
Marche/Arrét enfoncé pendant environ
7 secondes. Patientez jusqu’a ce que I'appareil
émette deux signaux sonores.

Commande d’accessoires

Pour acheter des accessoires ou des pieces de rechange,
visitez le site Web www.shop.philips.com/service
ou rendez-vous chez votre revendeur Philips.
Vous pouvez également contacter le Service
Consommateurs Philips de votre pays

(voir le dépliant de garantie internationale pour
les coordonnées).

Les pieces suivantes sont disponibles :

- Adaptateur HQ8505

- Tétes de rasage Philips SH90

- Spray Philips Shaving Head Cleaner HQ110

- Accessoire barbe Philips RQ111

- Brosse nettoyante RQ585 Philips

- Tétes de brosse de nettoyage Philips RQ560/

RQ563
- Cartouche de nettoyage JC301/JC302/JC303/
JC304/)C305
2)'"5 Tétes de rasoir
- Nous vous conseillons de remplacer vos tétes
de rasage tous les deux ans. Remplacez toujours

les tétes de rasage par des tétes de rasage SH90
Philips.
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Recyclage

- Ce symbole sur un produit indique que ce dernier
est conforme 2 la directive européenne 2012/19/ UE.

- Ce symbole signifie que le produit contient une
batterie rechargeable intégrée conforme a la
directive européenne 2006/66/CE, qui ne doit pas
étre mise au rebut avec les ordures ménageres.
Nous vous conseillons vivement de déposer
votre produit dans un centre de collecte officiel
ou un Centre Service Agréé Philips pour qu'un
professionnel retire la batterie rechargeable.

- Renseignez-vous sur les dispositions en vigueur
dans votre région concernant la collecte séparée
des appareils électriques et électroniques et des
piles rechargeables. Respectez les réglementations
locales et ne jetez pas le produit et les piles
rechargeables avec les ordures ménageres. La
mise au rebut citoyenne des anciens produits
et des piles rechargeables permet de protéger
I'environnement et la santé.

Retrait de la batterie rechargeable du rasoir

Remarque : Nous vous conseillons vivement de faire
retirer la batterie rechargeable par un professionnel.

Retirez la batterie rechargeable uniquement
lorsque vous mettez le rasoir au rebut.
Assurez-vous que la batterie est complétement
déchargée lorsque vous la retirez.

Soyez prudent car les languettes des batteries
sont coupantes.
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[l Insérez le tournevis dans la fente située entre
P'avant et l'arriére du panneau figurant au bas
de I'appareil. Enlevez le panneau arriere.

Retirez le panneau avant.

Dévissez les deux vis en haut du panneau
intérieur et retirez le panneau intérieur.

Retirez la batterie rechargeable a l'aide
d’un tournevis.

Garantie et assistance

Si vous avez besoin d'une assistance ou
d'informations supplémentaires, consultez le site
Web www.philips.com/support ou lisez le
dépliant séparé sur la garantie internationale.

Limites de la garantie

Etant susceptibles de s'user, les tétes de rasoir
(lames et grilles) ne sont pas couvertes par la
garantie internationale.

Cette rubrique présente les problemes les plus
courants que vous pouvez rencontrer avec votre
appareil. Si vous ne parvenez pas a résoudre le
probléme a 'aide des informations ci-dessous,
rendez-vous sur www.philips.com/support pour
consulter les questions fréquemment posées, ou
contactez le Service Consommateurs de votre pays.




Probleme Cause possible

Le rasoir est

encore branché

sur le secteur.

Pour les raisons de
sécurité, le rasoir est
uniquement prévu
pour une utilisation
sans fil.

Le rasoir ne
fonctionne pas
lorsque j'appuie
sur le bouton
marche/arrét.

La batterie

rechargeable est vide.

Le verrouillage est
activé.

Les tétes de rasoir
sont endommagées
ou usées.

Les résultats

de rasage ne
sont pas aussi
satisfaisants que
d'habitude.

Des cheveux ou de
la saleté obstruent
les tétes de rasage.
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Solution

Débranchez le rasoir; puis
appuyez sur le bouton
Marche/Arrét pour allumer
le rasoir.

Rechargez la batterie
(voir le chapitre « Charge »).

Appuyez sur le bouton
marche/arrét pendant

3 secondes pour désactiver
le verrouillage.

Remplacez les tétes de
rasoir (voir le chapitre
« Remplacement »).

Nettoyez les tétes de
rasage (voir le chapitre
« Nettoyage et entretien »).

Nettoyez entierement
I'appareil avant de
recommencer a vous raser.
(voir le chapitre « Nettoyage
et entretien »).
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Probleme

Jai remplacé
les tétes de
rasage, mais

le rappel de
remplacement
continue de
s'afficher

Un symbole de
téte de rasage
est apparu
soudainement
sur l'afficheur.

Un point
d'exclamation
est
soudainement
apparu sur
I'afficheur alors
que le rasoir
était en charge.

Un point
d'exclamation,
un rappel de
remplacement
et l'alarme de
nettoyage sont
soudainement
apparus sur
I'afficheur

Cause possible

Vous n'avez pas

réinitialisé le rasoir.

Ce symbole est
un rappel de
remplacement.

Le rasoir a surchauffé.

Les tétes de rasage

sont sales ou
endommageées.

Solution

Réinitialisez le rasoir en
appuyant sur le bouton
Marche/Arrét pendant
environ 7 secondes
(voir le chapitre

« Remplacement »).

Remplacez les tétes de
rasoir (voir le chapitre
« Remplacement »).

Déconnectez le rasoir
de l'alimentation pendant
environ 10 minutes.

Remplacez (voir le chapitre
« Remplacement ») ou
nettoyez les tétes de

rasage (voir le chapitre

« Nettoyage et entretien »).



Probleme

De l'eau
s'échappe du
bas du rasoir.

Le systeme

de nettoyage
SmartClean ne
fonctionne pas
lorsque j'appuie
sur le bouton
Marche/Arrét.

Le rasoir n'est
pas tout a fait
propre apres
son nettoyage
a l'aide du
systeme
SmartClean.

Cause possible

Pendant le nettoyage,

de l'eau peut
s'accumuler entre

la partie interne et la

coque externe
du rasoir.

Le systeme
SmartClean

n'est pas branché
sur le secteur.

Vous n'avez pas

installé correctement

le rasoir sur le

systéme de nettoyage
SmartClean, aucune
connexion électrique

entre le systeme
SmartClean et le

rasoir ne peut donc

étre établie.

La cartouche de

nettoyage doit &tre

remplacée.

FRANCAIS 97

Solution

Ceci est normal et n'est
pas dangereux, car tous les
composants électroniques,
logés a l'intérieur du bloc
d'alimentation du rasoir,
sont protégés par une
protection hermétique.

Enfoncez la petite fiche dans
le systeme SmartClean, puis
I'adaptateur dans la prise
secteur.

Appuyez sur le capuchon
supérieur (clic) pour garantir
une connexion adéquate
entre le rasoir et le systeme
SmartClean.

Remplacez la cartouche de
nettoyage (voir le chapitre
« Nettoyage et entretien »).
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Probleme Cause possible

La cartouche de
nettoyage est
vide. Le symbole
de remplacement
clignote pour
indiquer que vous
devez remplacer
la cartouche de
nettoyage.

Vous avez utilisé un
liquide de nettoyage
autre que le liquide

de la cartouche de

nettoyage Philips.

L'évacuation de

la cartouche de
nettoyage est peut-
étre bloguée.

Le rasoirn'est ~ Vous n'avez pas
pas entierement installé le rasoir
chargé apres correctement dans le

avoir été systéme de nettoyage
chargé a laide  SmartClean.
du systeme

SmartClean.

Solution

Installez une nouvelle
cartouche de nettoyage
dans le systeme SmartClean
(voir le chapitre « Nettoyage
et entretien »).

Utilisez uniguement une
cartouche de nettoyage
Philips.

Poussez les poils en bas de
I'évacuation a l'aide d'un
cure-dents.

Appuyez sur le capuchon
supérieur (clic) pour garantir
une connexion adéquate
entre le rasoir et le systeme
SmartClean.



Introduzione

Congratulazioni per l'acquisto e benvenuti in Philips!
Per trarre il massimo vantaggio dall'assistenza Philips,
registrate il vostro prodotto su www.philips.com/
welcome

Il presente manuale dell'utente contiene informazioni
sulle funzioni di questo rasoio e utili suggerimenti
per rendere la rasatura pit semplice e confortevole.

Descrizione generale (fig.1)

Pettine per l'accessorio regolabarba
Accessorio regolabarba rimovibile
Accessorio rifinitore rimovibile
Unita di rasatura rimovibile
Pulsante on/off

Presa spinotto

Punto esclamativo

Promemoria di sostituzione
Indicatore di ricarica della batteria
10 Simbolo del blocco da viaggio

11 Promemoria di pulizia

12 Barra delle impostazioni personali
13 Pulsanti + e - per le impostazioni personali
14 Simbolo di sostituzione

15 Sistema SmartClean

16 Cappuccio del sistema SmartClean
17 Pulsante on/off

18 Simbolo di lavaggio

19 Simbolo di asciugatura

20 Simbolo apparecchio pronto

21 Simbolo di ricarica

22 Cartuccia di pulizia per il sistema SmartClean
23 Adattatore

24 Spinotto

25 Supporto per anello d'arresto

26 Custodia morbida

NO O NOoNU1T AW =
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Nota: Gli accessori forniti potrebbero essere diversi in
base ai prodotti. La confezione mostra gli accessori

forniti con I'apparecchio.

Importante

Prima di utilizzare il rasoio e il sistema SmartClean,
leggete attentamente il presente manuale utente e
conservatelo per eventuali riferimenti futuri.

Pericolo
- Mantenete sempre asciutto |'adattatore.

Avviso
L'adattatore contiene un trasformatore. Non
tagliate 'adattatore per sostituirlo con un’altra
spina onde evitare situazioni pericolose.

- Quest'apparecchio puo essere usato da bambini
a partire da 8 anni di eta e da persone con
capacita mentali, fisiche o sensoriali ridotte, prive
di esperienza o conoscenze adatte a condizione
che tali persone abbiano ricevuto assistenza o
formazione per utilizzare 'apparecchio in maniera
sicura e capiscano i potenziali pericoli associati
a tale uso. Evitate che i bambini giochino con
I'apparecchio. La manutenzione e la pulizia non
devono essere eseguite da bambini se non in
presenza di un adulto.

- Scollegate sempre la spina dal rasoio prima di
pulirlo sotto I'acqua corrente.

Attenzione

- Non immergete mai in acqua il sistema
SmartClean né sciacquatelo sotto I'acqua corrente.

- Non utilizzate acqua ad una temperatura
superiore a 80°C per sciacquare il rasoio.

- Non usate il rasoio, il sistema SmartClean o altri
componenti se danneggiati, in quanto potrebbero
causare lesioni. Se danneggiati, sostituite sempre
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I'adattatore o un altro componente con ricambi
originali.

- Ultilizzate il sistema SmartClean solo con la
cartuccia di pulizia originale.

- Posizionate sempre il sistema SmartClean su
una superficie stabile e orizzontale per evitare la
fuoriuscita di liquido.

- Assicuratevi sempre che il vano cartucce sia
chiuso prima di utilizzare il sistema SmartClean
per pulire o ricaricare il rasoio.

- Quando il sistema SmartClean & pronto per
I'uso, non spostatelo, per evitare la fuoriuscita del
liquido per la pulizia.

- Il sistema SmartClean consente di lavare
accuratamente il rasoio, ma non di disinfettarlo.
Si consiglia pertanto di non condividere il rasoio
con altre persone.

- Non usate aria compressa, prodotti o sostanze
abrasive o detergenti aggressivi, come benzina o
acetone, per pulire 'apparecchio.

- Quando sciacquate I'apparecchio, potreste
riscontrare una fuoriuscita di acqua dalla presa che
si trova nella parte inferiore del rasoio. Si tratta
di un fenomeno del tutto normale e sicuro, in
quanto tutte le parti elettroniche sono racchiuse
nel gruppo di alimentazione sigillato, all'interno del
rasoio.

Conformita agli standard

- Il rasoio e impermeabile e conforme alle norme
di sicurezza approvate a livello internazionale.
Puod essere usato in bagno o sotto la doccia
e pulito sotto l'acqua corrente. Per ragioni di
sicurezza, il rasoio puo quindi essere utilizzato
solo senza filo.
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- Il'rasoio e il sistema SmartClean sono conformi
a tutte le norme e ai regolamenti applicabili
riguardanti I'esposizione ai campi elettromagnetici.

Indicazioni generali

- L'apparecchio ¢ prowvisto di un selettore
automatico di tensione ed e adatto per I'utilizzo
con tensioni comprese fra 100 e 240 volt.

- L'adattatore trasforma la tensione a 100-240 volt
in una tensione piu bassa e sicura inferiore ai
24 volt.

- Livello di rumorosita massimo: Lc = 69 dB(A)

Il display

Nota: Prima di utilizzare il rasoio la prima volta,
rimuovete la pellicola protettiva dal display.

Ogni tipo di rasoio ha un display diverso, mostrato
nelle figure di seguito.

- S95XX/SI3XX

L
1Y

=+

Impostazioni personali

L'apparecchio € dotato di una funzione che consente

di personalizzare le impostazioni. E possibile scegliere

tra tre impostazioni in base alle personali esigenze di

rasatura: confortevole, dinamica o efficiente.

- Premendo i pulsanti - e +, la barra si accende di
luce bianca fissa.

Come ricaricare I’apparecchio

- La ricarica richiede circa 1 ora.

Nota: questo apparecchio puo essere utilizzato solo

senza filo.

- Ricarica rapida: quando collegate I'apparecchio
alla presa di corrente, viene emesso un segnale
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acustico. Le spie dell'indicatore di ricarica

della batteria si accendono una dopo l'altra,

in modo continuativo. Quando il rasoio dispone
dell'autonomia sufficiente per una rasatura, la spia
inferiore dell'indicatore di ricarica della batteria
inizia a lampeggiare lentamente.

- Se lasciate I'apparecchio collegato alla presa di
corrente, la fase di ricarica continua. Quindi, prima
la spia inferiore e poi la seconda spia lampeggiano
in bianco e restano accese finché il rasoio non &
completamente carico.

Ricarica completa della batteria

Nota: questo apparecchio puo essere utilizzato solo
senza filo.

Nota: Quando la batteria é carica, il display si spegne

automaticamente dopo 30 minuti. Quando si preme

il pulsante on/off durante o dopo la ricarica, viene

emesso un segnale acustico che indica che il rasoio &

ancora collegato alla presa di corrente.

- Quando la batteria € completamente carica, tutte
le spie dellindicatore di ricarica della batteria si
accendono di luce bianca fissa.

Batteria scarica

- Quando la batteria & quasi scarica, la spia inferiore
lampeggia in arancione e viene emesso un segnale
acustico.
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Batteria residua

- La carica residua della batteria € indicata dalle
spie dell'indicatore di ricarica della batteria che si
accendono di luce fissa.

Promemoria di pulizia

Per ottenere prestazioni di rasatura ottimali, si

consiglia di pulire il rasoio dopo ogni utilizzo.

- Quando spegnete il rasoio, il promemoria di
pulizia lampeggia per indicare che & necessario
pulire il rasoio.

Blocco da viaggio

Per portare |'apparecchio in viaggio, € possibile
bloccare il rasoio. Il blocco da viaggio impedisce che
il rasoio venga acceso accidentalmente.

Come attivare il blocco da viaggio

[EH Per attivare il blocco da viaggio, tenete
premuto il pulsante on/off per circa 3 secondi.

D Quando attivate la funzione di blocco da viaggio,
il simbolo del blocco da viaggio si accende di
luce bianca fissa. Quando il blocco da viaggio
attivato, il rasoio emette un segnale acustico e il
simbolo del blocco da viaggio lampeggia.

Disattivazione della funzione di blocco
da viaggio

[l Tenete premuto il pulsante on/off per 3 secondi.

D Il simbolo del blocco da viaggio lampeggia e
quindi si accende fisso.

Il rasoio € di nuovo pronto per ['uso.
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Nota: potete disattivare il blocco da viaggio collegando
'apparecchio alla presa di corrente.

Sostituzione delle testine di rasatura

Per ottenere prestazioni di rasatura ottimali, vi
consigliamo di sostituire le testine di rasatura ogni
due anni.
- L'apparecchio ¢ dotato di un promemoria
che ricorda di sostituire le testine di rasatura.
[l promemoria di sostituzione si accende di luce
bianca fissa e le frecce lampeggiano in bianco.
Viene emesso un segnale acustico per indicare
che € necessario sostituire le testine di rasatura.

Nota: dopo aver sostituito le testine, & necessario
ripristinare il rasoio premendo il pulsante on/off per
7 secondi.

Punto esclamativo

o

Testine di rasatura bloccate

- Se le testine di rasatura si bloccano, il punto
esclamativo si accende di luce fissa arancione.
Il promemoria per la sostituzione e il promemoria
di pulizia lampeggiano alternativamente in bianco
e viene emesso un segnale acustico. In questo
caso, il motore non funziona perché le testine di
rasatura sono sporche o danneggiate.

- In tal caso, & necessario pulire le testine di rasatura
o sostituirle.

Surriscaldamento

- Se l'apparecchio si surriscalda durante la ricarica,
il punto esclamativo lampeggia in arancione.

- In tal caso, il rasoio si spegne automaticamente.
La ricarica continua una volta che I'apparecchio
torna alla temperatura normale.
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Come ricaricare I’apparecchio

La ricarica richiede circa 1 ora.
Quando il rasoio € completamente carico ha
un'autonomia di rasatura massima di 50 minuti.

Nota: non é possibile utilizzare 'apparecchio durante
la ricarica.

Il rasoio deve essere caricato prima di utilizzare
I'apparecchio per la prima volta e quando il display
indica che la batteria € quasi scarica.

Carica tramite adattatore

[l Controllate che I'apparecchio sia spento.

Inserite lo spinotto nell’apparecchio (1)
e I'adattatore nella presa di corrente (2).

Ricarica tramite sistema SmartClean
(solo per modelli specifici)

[El Collegate lo spinotto al sistema SmartClean.

Inserite la spina dell’adattatore nella presa
di corrente a muro.

7,

Premere il cappuccio superiore per inserire
il rasoio nel supporto fino a farlo scattare in
posizione.

Tenete il rasoio elettrico capovolto sopra il
supporto.Assicuratevi che la parte anteriore
del rasoio sia rivolta verso il sistema
SmartClean.
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Gi P El Posizionate il rasoio nel supporto (1),
() & inclinate il rasoio all'indietro (2) e premete

verso il basso il cappuccio superiore per
collegare il rasoio fino a che non scatta in
posizione (“clic”) (3).

Nota: Il simbolo della batteria lampeggia lentamente
a indicare che Fapparecchio € in fase di ricarica.

Modalita d’uso del rasoio

Rasatura

Periodo di adattamento sulla pelle

Le prime rasature potrebbero non avere il risultato
che vi aspettate e la vostra pelle potrebbe anche
irritarsi un po’. Questo € normale. La pelle e la barba
hanno bisogno di tempo per adattarsi a qualunque
nuovo sistema di rasatura.

Vi consigliamo una rasatura regolare (almeno 3 volte a
settimana) utilizzando questo rasoio per un periodo
di 3 settimane per consentire alla pelle di adattarsi al
NUOVO rasoio.

Consiglio: per risultati ottimali, si consiglia di regolare
prima la barba se non vi siete rasati per pit di 3 giorni.

Nota: questo apparecchio puo essere utilizzato solo
senza filo.

[El Premete il pulsante on/off per accendere il rasoio.

Consiglio: selezionate le impostazioni personali
(consultate il capitolo “Il display”).
D Il display si illumina per alcuni secondi.
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Fate scorrere le testine di rasatura sulla pelle,
compiendo movimenti circolari.
- Non fate movimenti lineari.

Premete il pulsante on/off per spegnere il
rasoio.
D Il display si illumina per alcuni secondi, quindi
viene visualizzato il livello di carica restante.

Rasatura su pelle bagnata

Potete usare questo rasoio anche sulla pelle del
volto ricoperta di schiuma da barba o gel per la
rasatura.

Per radersi con la schiuma da barba o il gel perla
rasatura, seguite i passaggi riportati sotto:

[EM Bagnate la pelle.

Applicate quindi la schiuma da barba o il gel
per la rasatura.

Bagnate I'unita di rasatura sotto il rubinetto
per fare in modo che l'unita di rasatura scorra
facilmente sulla vostra pelle.

Premete il pulsante on/off per accendere il
rasoio.

Fate scorrere le testine di rasatura sulla pelle,
compiendo movimenti circolari.

Nota: Risciacquate il rasoio sotto il rubinetto
regolarmente per mantenere una perfetta
scorrevolezza sulla pelle.
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A Asciugate il viso e pulite a fondo il rasoio
dopo l'uso (vedere il capitolo “Pulizia e
manutenzione”).

Nota: Rimuovete con cura tutta la schiuma o il gel
dal rasoio.

Uso degli accessori rimovibili

Nota: Gli accessori forniti potrebbero essere diversi in
base ai prodotti. La confezione mostra gli accessori
forniti con I'apparecchio.

Uso del rifinitore
Potete utilizzare il rifinitore per regolare basette
e baffi.

[EM Estraete I'unita di rasatura dall’apparecchio.

Nota: non ruotate l'unita di rasatura mentre la estraete
dall’'apparecchio.

Inserite la linguetta del rifinitore nella fessura
posta nella parte superiore del rasoio.A questo
punto, premete il rifinitore verso il basso finché
non scatta in posizione sull’apparecchio (“clic”).

Premete il pulsante on/off per accendere
I’'apparecchio.
D Il display si illumina per alcuni secondi.

A questo punto, potete iniziare a rifinire la barba.

Premete una volta il pulsante on/off per
spegnere I'apparecchio.
D Il display si illumina per alcuni secondi, quindi
viene visualizzata la carica residua della batteria.
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A Estraete il rifinitore dall'apparecchio.

Nota: non ruotate il rifinitore mentre lo estraete
dallapparecchio.

Inserite la linguetta dell’unita di rasatura nella
fessura posta nella parte superiore del rasoio.
A questo punto, premete I'unita di rasatura
verso il basso finché non scatta in posizione
sull’apparecchio (“clic”).

Uso dell’accessorio regolabarba
[l Controllate che I'apparecchio sia spento.
Estraete I'unita di rasatura dall’apparecchio.

Nota: non ruotate I'unita di rasatura mentre la estraete
dallapparecchio.

Inserite la linguetta dell’accessorio regolabarba
nella fessura posta nella parte superiore del
rasoio.A questo punto, premete I'accessorio
regolabarba verso il basso finché non scatta in
posizione sull’apparecchio (“clic”).

Utilizzo dell’accessorio regolabarba con

il pettine

Per regolare la lunghezza della vostra barba potrete
utilizzare I'accessorio regolabarba con il pettine
abbinato. Le impostazioni di lunghezza di taglio
dell'accessorio regolabarba corrispondono alla
lunghezza residua dopo il taglio (da 1 a 5 mm).

[El Fate scivolare il pettine nelle scanalature poste
su entrambi i lati dell’accessorio regolabarba
fino a che non scatta in posizione.
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Premete il selettore della lunghezza, quindi
premetelo verso sinistra o verso destra
per selezionare I'impostazione di lunghezza
desiderata.

Premete il pulsante on/off per accendere
I’'apparecchio.

Potete iniziare a regolare la vostra barba.
Utilizzo dell’accessorio regolabarba senza
il pettine

Potete utilizzare ['accessorio regolabarba senza il

pettine per definire il contorno della barba, dei baff],
delle basette o della nuca.

[EM Estraete il pettine dall’accessorio regolabarba.

Nota: afferrate la parte centrale del pettine per
staccarlo dallaccessorio regolabarba. Non tiratelo
dai lati.

Premete il pulsante on/off per accendere
I’'apparecchio.

Potete ora definire il contorno della barba,
dei baffi, delle basette e della nuca.

Pulizia e manutenzione

Nota: Gli accessori forniti potrebbero essere diversi in
base ai prodotti. La confezione mostra gli accessori
forniti con I'apparecchio.
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Pulizia del rasoio con il sistema SmartClean

- Il sistema SmartClean Plus presenta due fasi:
la fase di risciacquo e la fase di asciugatura.

Preparazione all’'uso del sistema
SmartClean

non inclinate lo SmartClean per evitare la
fuoriuscita di liquido.

Nota: tenete in mano lo SmartClean mentre lo
preparate per ['uso.

[EH Inserite lo spinotto nella parte posteriore del
sistema SmartClean.

Inserite la spina dell’adattatore nella presa di
corrente a muro.

Premete il pulsante sul lato del sistema
SmartClean (1) ed estraete la parte superiore
del sistema SmartClean (2).

Rimuovete il sigillo dalla cartuccia di pulizia.

Posizionate la cartuccia di pulizia nel sistema
SmartClean.
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A Spingete la parte superiore del sistema
SmartClean verso il basso fino a farlo scattare
in posizione (“clic”).

Uso del sistema SmartClean

verificate sempre di rimuovere I'acqua in eccesso
dal rasoio prima di riporlo nello SmartClean.

[El Premere il cappuccio superiore per inserire
il rasoio nel supporto fino a farlo scattare in
posizione.

Tenete il rasoio elettrico capovolto sopra il
supporto.Assicuratevi che la parte anteriore
del rasoio sia rivolta verso il sistema
SmartClean.

Posizionate il rasoio nel supporto (1), inclinate
il rasoio all'indietro (2) e premete verso il basso
il cappuccio superiore per collegare il rasoio
fino a che non scatta in posizione (“clic”) (3).
D Il simbolo della batteria inizia a lampeggiare a
indicare che il rasoio ¢ in fase di ricarica.
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Premete il pulsante on/off del sistema
SmartClean per avviare il programma di pulizia.

D Durante la fase di risciacquo, il relativo simbolo
lampeggia.

Nota: la fase di risciacquo dura circa 10 minuti.

D Durante la fase di asciugatura, il relativo simbolo
lampeggia.

Nota: la fase di asciugatura richiede circa 4 ore.

D Quando il programma di pulizia é stato
completato, il simbolo di apparecchio pronto si
accende di luce fissa.

D Il simbolo della batteria si accende di luce fissa
ad indicare che il rasoio € completamente carico.

Nota: La ricarica richiede circa 1 ora.

Nota: se premete il pulsante on/off del sistema
SmartClean durante il programma di pulizia, il
programma viene interrotto. In questo caso, il simbolo
di asciugatura o di risciacquo smette di lampeggiare.

Nota: se rimuovete 'adattatore dalla presa di corrente
durante il programma di pulizia, il programma viene
interrotto.

Nota: dopo 30 minuti dal completamento del
programma di pulizia e della ricarica, SmartClean si
spegne automaticamente.
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Sostituzione della cartuccia del sistema

SmartClean

- Sostituite la cartuccia di pulizia quando il simbolo
di sostituzione lampeggia in arancione o quando
non siete pitl soddisfatti dei risultati.

[l Premete il pulsante sul lato del sistema
SmartClean (1) ed estraete la parte superiore
del sistema SmartClean (2).

Estraete la cartuccia di pulizia vuota dal
sistema SmartClean e svuotate la cartuccia
dall’eventuale liquido detergente residuo.

Potete versare il liquido detergente direttamente

nel lavandino.

Gettate la cartuccia di pulizia vuota.

Estraete la nuova cartuccia di pulizia e togliete
il sigillo della cartuccia.

Inserite la nuova cartuccia di pulizia nel sistema
SmartClean.

A Spingete la parte superiore del sistema
SmartClean verso il basso fino a farlo scattare
in posizione (“clic”).

Pulizia del rasoio sotto I’acqua corrente

Pulite il rasoio dopo ogni sessione di rasatura per
ottenere prestazioni ottimali.

Prestate particolare attenzione quando utilizzate
I'acqua calda: verificate sempre che non sia troppo
calda per evitare di scottarvi.
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Non asciugate I'unita di rasatura con un panno o
asciugamano per evitare di danneggiare le testine
di rasatura.

[El Sciacquate per un po’ 'unita di rasatura
sotto acqua corrente calda.

Estraete il supporto della testina di rasatura
dalla parte inferiore dell’unita di rasatura.

Sciacquate il supporto della testina di rasatura
sotto I'acqua calda corrente.

Eliminate con cura I'acqua in eccesso e
attendete che il supporto della testina di
rasatura si asciughi.

Reinserite il supporto della testina di rasatura
sulla parte inferiore dell’'unita di rasatura (“clic”).

Metodo di pulizia accurata

Controllate che I'apparecchio sia spento.

[N Estraete il supporto della testina di rasatura
dalla parte inferiore dell’unita di rasatura.
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Posizionate il supporto per I'anello d’arresto
sull’anello d’arresto (1), ruotatelo in senso
antiorario (2) e rimuovetelo dalla testina di
rasatura (3).

Rimuovete l'anello d'arresto dal supporto e ripetete

la procedura per gli altri anelli di arresto.

Rimuovete le testine di rasatura dal supporto
della testina di rasatura. Ogni testina di
rasatura € composta da una lama e da un
paralama.

Nota: non pulite piti di una lama e di un paralama
alla volta, per evitare di scambiarli. In caso venissero
accidentalmente scambiati, potrebbero trascorrere
alcune settimane prima di ottenere nuovamente
risultati di rasatura ottimali.

Pulite la lama e il paralama sotto I'acqua
corrente.

Dopo la pulizia, riposizionate la lama nel
paralama.

A Riposizionate le testine di rasatura all'interno
del supporto per le testine di rasatura.

Nota: Controllate che le tacche riportate su entrambi
i lati delle testine di rasatura combacino esattamente
con le sporgenze del portatestina di rasatura.
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Posizionate il supporto per I'anello d’arresto
sull’anello d’arresto (1), posizionatelo sulla
testina di rasatura (2) e ruotatelo in senso
orario (3) per bloccare nuovamente I'anello
d’arresto.

Ripetere questa procedura per gli altri anelli

darresto.

Nota: Quando inserite le testine di rasatura e fissate
gli anelli di arresto, tenete il portatestina e non
posizionatelo su una superficie, onde evitare danni.

Bl Reinserite il supporto della testina di rasatura
sulla parte inferiore dell’'unita di rasatura.

Pulizia degli accessori rimovibili

Pulizia del rifinitore
Pulite il rifinitore dopo ogni utilizzo.

EB Accendete I'apparecchio con il rifinitore
inserito.

Sciacquate il rifinitore tenendolo per un po’
sotto acqua corrente calda.

Eliminate con cura I'acqua in eccesso e
attendete che il rifinitore si asciughi.

Dopo la pulizia, spegnete 'apparecchio.

Consiglio: Per ottenere prestazioni ottimali, lubrificate i
dentini del tagliabasette ogni sei mesi, utilizzando una
goccia di olio per macchina da cucire.
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Pulizia dell’accessorio regolabarba
Pulite I'accessorio regolabarba dopo ogni utilizzo.

[N Estraete il pettine dall'accessorio regolabarba.

Sciacquate separatamente I'accessorio
regolabarba e il pettine sotto un getto di acqua
calda per alcuni minuti.

Eliminate con cura I'acqua in eccesso e
attendete che I'accessorio regolabarba e il
pettine si asciughino.

Lubrificate i dentini ogni sei mesi, utilizzando
una goccia di olio per macchina da cucire.

Conservazione

[l Riponete il rasoio nellapposita custodia.

Nota: vi consigliamo di far asciugare il rasoio prima di
riporlo nella custodia.

Sostituzione delle testine di rasatura

Per ottenere prestazioni di rasatura ottimali,
vi consigliamo di sostituire le testine di rasatura
ogni due anni.

Promemoria di sostituzione

I simbolo dell'unita di rasatura si accende per
indicare che € necessario sostituire le testine.
Sostituite subito le testine di rasatura danneggiate.
Sostituitele solo con testine di rasatura Philips
SH90 originali.
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\g/ B 1l simbolo dell’unita di rasatura si accende di
luce fissa, le frecce lampeggiano in bianco e
viene emesso un segnale acustico quando il
rasoio viene spento.

((:)' @ (@)

Estraete il supporto della testina di rasatura
dalla parte inferiore dell’unita di rasatura.

Posizionate il supporto per I'anello d’arresto
sullanello d’arresto (1), ruotatelo in senso
antiorario (2) e rimuovetelo dalla testina di
rasatura (3).

Rimuovete I'anello d'arresto dal supporto e ripetete

la procedura per gli altri anelli di arresto.

Rimuovete le testine di rasatura dal loro
supporto e gettatele.

Inserite nuove testine di rasatura sul supporto.

Nota: Controllate che le tacche riportate su entrambi
i lati delle testine di rasatura combacino esattamente
con le sporgenze del portatestina di rasatura.
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A Posizionate il supporto per I'anello d’arresto
sull’anello d’arresto (1), posizionatelo sulla
testina di rasatura (2) e ruotatelo in senso
orario (3) per bloccare nuovamente I'anello
d’arresto.

Ripetere questa procedura per gli altri anelli

darresto.

Nota: Quando inserite le testine di rasatura e fissate
gli anelli di arresto, tenete il portatestina e non
posizionatelo su una superficie, onde evitare danni.

Reinserite il supporto della testina di rasatura
sulla parte inferiore dell’'unita di rasatura.

Bl Per ripristinare il rasoio, tenete premuto
il pulsante on/off per circa 7 secondi.
Attendete fino a quando vengono emessi
due segnali acustici.

Ordinazione degli accessori

Per acquistare accessori o parti di ricambio, visitate
il sito www.shop.philips.com/service oppure
recatevi presso il vostro rivenditore Philips. Potete
contattare anche il centro assistenza Philips del
vostro paese (per i dettagli di contatto, consultate
I'opuscolo della garanzia internazionale).

Parti di ricambio disponibili:

- Adattatore HQ8505

- Testine di rasatura Philips SH90

- Spray detergente per testine HQ110 Philips

- Accessorio regolabarba Philips RQ111

- Accessorio spazzola di pulizia Philips RQ585

- Testine di pulizia Philips RQ560/RQ563

- Cartuccia di pulizia JC301/JC302/JC303/)C304/)C305
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Testine di rasatura

2yrs - Vi consigliamo di sostituire le testine di rasatura
ogni due anni. Sostituite sempre le testine di
rasatura con testine di rasatura originali Philips
SH90.
Riciclaggio

- Questo simbolo indica che il prodotto e
conforme alla Direttiva europea 2012/19/EU.

- Questo simbolo indica che il prodotto contiene una
batteria ricaricabile conforme alla direttiva europea
2006/66/CE e che quindi non puo essere smaltita
con i normali rifiuti domestici.Vi consigliamo di
portare I'apparecchio presso un punto di raccolta
o un centro assistenza Philips dove un tecnico
provvedera alla rimozione della batteria.

- Informatevi sulle normative locali relative alla
raccolta differenziata dei prodotti elettrici ed
elettronici e delle batterie ricaricabili. Attenetevi
alle normative locali e non smaltite il prodotto e le
batterie ricaricabili con i normali rifiuti domestici.
Lo smaltimento corretto dei vostri prodotti usati
contribuisce a prevenire potenziali effetti negativi
sullambiente e sulla salute.

Rimozione della batteria ricaricabile del rasoio

Nota: consigliamo di far rimuovere la batteria
ricaricabile da un tecnico.
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rimuovete la batteria ricaricabile solo quando avete
deciso di gettare il rasoio. Prima di rimuoverla,
assicuratevi che sia completamente scarica.

Attenzione: le estremita delle batterie sono molto
affilate!

[EM Inserite il cacciavite nella fessura tra pannello
anteriore e posteriore nella parte inferiore
dell'apparecchio. Rimuovete il pannello posteriore.

Rimuovete il pannello anteriore.

Allentate le due viti poste sulla parte superiore
del pannello interno e rimuovete il pannello
interno.

Rimuovete la batteria ricaricabile utilizzando
un cacciavite.

Garanzia e assistenza

Per assistenza o informazioni, visitate il sito Web
allindirizzo www.philips.com/support oppure
leggete I'opuscolo della garanzia internazionale.

Limitazioni della garanzia

Le testine di rasatura (lame e paralame) non sono
coperte dalla garanzia internazionale perché sono
componenti soggetti a usura.

Risoluzione dei problemi

Questo capitolo riassume i problemi pit comuni

che potreste riscontrare con I'apparecchio. Se non
riuscite a risolvere il problema con le informazioni
riportate sotto, visitate il sito www.philips.com/
support per un elenco di domande frequenti o
contattate il centro assistenza clienti del vostro paese.
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Problema Possibile causa Soluzione

Il rasoio non Il rasoio & ancora Scollegate la spina del
funziona collegato alla presa  rasoio e premete il pulsante
premendo |l di corrente. Per on/off per accenderlo.
pulsante on/off. motivi di sicurezza,

il rasoio puo essere
utilizzato solo senza

filo.

La batteria Ricaricate la batteria
ricaricabile e (vedere il capitolo “Carica”).
scarica.

Il blocco da viaggio  Per disattivare il blocco da

é attivo. viaggio, tenete premuto |l
pulsante on/off per circa
3 secondi.
Perché il rasoio Le testine di Sostituite le testine di
non funziona rasatura sono rasatura (vedere il capitolo
come al solito? danneggiate o “Sostituzione”).
usurate.
Peli o sporcizia Pulite accuratamente
ostruiscono le le testine di rasatura

testine di rasatura.  (vedere il capitolo “Pulizia
e manutenzione”).

Pulite il rasoio
accuratamente prima

di continuare la rasatura
(vedere il capitolo “Pulizia
e manutenzione”).



Problema Possibile causa

Non avete
ripristinato il rasoio.

Ho sostituito le
testine di rasatura,
ma il promemoria
per la sostituzione
viene ancora

visualizzato.

Sul display Questo simbolo &
€ comparso un promemoria di
improwvisamente  sostituzione.

il simbolo della
testina di rasatura.

Durante la Il rasoio si &
ricarica, sul display  surriscaldato.
€ comparso

improvvisamente

un punto

esclamativo.

Sul display Le testine di
sono comparsi rasatura sono
improvvisamente  sporche o
un punto danneggiate.
esclamativo, il

promemoria di
sostituzione e il
promemoria di

pulizia.

Dalla parte Durante la pulizia,
inferiore del si puo accumulare
rasoio fuoriesce dell'acqua tra il
acqua. corpo interno e

I'involucro esterno
del rasoio.
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Soluzione

Ripristinate il rasoio
premendo il pulsante
on/off per 7 secondi
(vedere il capitolo
“Sostituzione").

Sostituite le testine di
rasatura (vedere il capitolo
“Sostituzione”).

Scollegate il rasoio dalla
presa di corrente per
circa 10 minuti.

Sostituite (vedere il capitolo
“Sostituzione”) o pulite le
testine di rasatura

(vedere il capitolo “Pulizia

e manutenzione”).

Si tratta di un fenomeno
del tutto normale e sicuro,
in quanto tutte le parti
elettroniche sono racchiuse
in un guscio sigillato,
allinterno del rasoio.
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Problema

I sistema
SmartClean
non funziona
premendo il
pulsante on/off.

Dopo la pulizia
all'interno

del sistema
SmartClean il
rasoio non &

totalmente pulito.

Possibile causa

I sistema
SmartClean
non ¢ collegato

allalimentazione.

Non avete
posizionato |l
rasoio nel sistema
SmartClean
correttamente e
non vi & quindi
alcun collegamento
elettrico tra il

sistema SmartClean

ed il rasoio stesso.

La cartuccia di
pulizia deve essere
sostituita.

La cartuccia di
pulizia € vuota.

Il simbolo di
sostituzione
lampeggia per
indicare che

€ necessario
sostituire la
cartuccia di pulizia.

Soluzione

Inserite lo spinotto nel
sistema SmartClean

e inserite la spina
dell'adattatore nella presa
di corrente a muro.

Premete verso il basso il
cappuccio superiore fino a
che non scatta in posizione
(““clic”) per assicurare un
collegamento corretto

tra il rasoio e il sistema
SmartClean.

Sostituite la cartuccia di
pulizia (vedere il capitolo
“Pulizia e manutenzione").

Posizionate una nuova
cartuccia di pulizia nel
sistema SmartClean
(vedere il capitolo “Pulizia
e manutenzione”).



Problema

Il rasoio non

€ caricato
completamente
dopo la ricarica
nel sistema
SmartClean.

Possibile causa

Avete usato un
liquido detergente
diverso dalla
cartuccia di pulizia
originale Philips.

Lo scarico della
cartuccia di pulizia
potrebbe essere
bloccato.

Non avete
posizionato il
rasoio nel sistema
SmartClean
correttamente.
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Soluzione

Utilizzate solo la cartuccia
di pulizia Philips.

Rimuovete i peli
dallo scarico con uno
stuzzicadenti.

Premete verso il basso |l
cappuccio superiore fino a
che non scatta in posizione
(““clic”) per assicurare un
collegamento corretto

tra il rasoio e il sistema
SmartClean.



Introducao

Parabéns pela sua compra e bem-vindo a Philips!
Para tirar todo o partido da assisténcia fornecida pela
Philips, registe o seu produto em www.philips.com/
welcome.

Leia este manual do utilizador, visto que contém
informagdes sobre as funcionalidades desta mdquina
de barbear, bem como algumas sugestdes para se
barbear de forma mais facil e agradavel.

Descricdo geral (fig. 1)

NO 0O N ONUTANWN =

Pente para acessdrio estilizador de barba
Acessério estilizador de barba de encaixe
Acessério aparador de encaixe
Elemento de corte de encaixe

Botdo ligar/desligar

Tomada para ficha pequena

Ponto de exclamacao

Lembrete de substituicao

Indicador de carga da bateria

Simbolo do bloqueio de viagem

Aviso de limpeza

Barra das regulagdes pessoais

Botdes + e - para as regulagdes pessoais
Simbolo da substituicio

Sistema SmartClean

Tampa do sistema SmartClean

Botdo ligar/desligar

Simbolo de limpeza

Simbolo de secagem

Simbolo de pronto

Simbolo de carregamento

Recarga de limpeza para sistema SmartClean
Transformador

Ficha pequena

Suporte do anel de retencao

Bolsa
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Nota: Os acessorios fornecidos podem variar consoante
os diferentes produtos.A caixa mostra os acessorios

que sdo fornecidos com o seu aparelho.

Importante

Leia cuidadosamente este manual do utilizador
antes de utilizar a mdquina de barbear e o sistema
SmartClean. Guarde este manual do utilizador para
uma eventual consulta futura.

Perigo
- Mantenha o adaptador seco.

Aviso

- O adaptador contém um transformador:

N&o corte o adaptador para o substituir por
outro, porque isso poderd dar origem a situagdes
de perigo.

- Este aparelho pode ser utilizado por criangas
com idade igual ou superior a 8 anos e por
pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou
mentais reduzidas, ou com falta de experiéncia
e conhecimento, caso sejam supervisionadas
ou tenham recebido instrugdes relativas a
utilizacdo segura do aparelho e se tiverem sido
alertadas para os perigos envolvidos. As criancas
ndo podem brincar com o aparelho. A limpeza
e a manutencdo do utilizador ndo podem ser
efectuadas por criangas sem supervisao.

- Antes de lavar em dgua corrente, desligue sempre
a maquina de barbear da corrente.
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Cuidado

- Nunca imerja o sistema SmartClean em dgua nem
o enxaglie em dgua corrente.

- Nao lave a médquina de barbear em dgua de
temperatura superior a 80 °C.

- Ndo utilize a maquina de barbear, o sistema
SmartClean, o transformador nem qualquer
outra peca que esteja danificada, visto que isto
pode causar ferimentos. Substitua sempre um
transformador ou uma peca danificada por um
equivalente de origem.

- Ultilize apenas o sistema SmartClean com a
recarga de limpeza original.

- Cologue sempre o sistema SmartClean sobre
uma superficie estdvel, plana e horizontal para
evitar fugas.

- Certifique-se sempre de que o compartimento
da recarga estd fechado antes de utilizar o sistema
SmartClean para limpar ou carregar a maquina de
barbear.

- Quando o sistema SmartClean estiver pronto a
utilizar, ndo deve ser deslocado para ndo haver
fugas do liquido de limpeza.

- O sistema SmartClean limpa em profundidade,
mas ndo desinfecta a sua mdquina de barbear, por
isso ndo deve ser partilhado com outras pessoas.

- Nunca utilize ar comprimido, esfregdes, agentes de
limpeza abrasivos ou liquidos agressivos, tais como
petréleo ou acetona, para limpar o aparelho.

- Pode pingar 4gua da tomada na base da méaquina
de barbear ao enxagud-la em dgua corrente.

E normal e ndo € perigoso porque todos os
componentes eléctricos estdo protegidos numa
unidade de alimentacdo selada no interior da
maquina de barbear.
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Conformidade com as normas
- Esta mdquina de barbear estd em conformidade

“] com as normas de seguranca aprovadas
m internacionalmente. Esta é adequada para
utilizagdo na banheira ou no chuveiro e para

limpeza em d4gua corrente. Para razbes de
segurancga, a maquina de barbear sé pode ser
utilizada sem fios.

- A mdquina de barbear e o sistema SmartClean
cumprem todas as normas e regulamentos
aplicdveis relativos a exposicao a campos
electromagnéticos.

Geral

- O transformador estd equipado com um selector
de voltagem automdtico e estd preparado para
voltagens entre os 100 e 240 volts.

- O adaptador transforma 100-240 volts numa
tensdo segura e baixa inferior a 24 volts.

- Nivel mdximo de ruido: Lc = 69 dB(A)

Visor

Nota:Antes de utilizar a mdquina de barbear pela
primeira vez, retire a pelicula de protecgdo do visor.
Os vérios modelos de médquinas de barbear tém
visores diferentes, que sdo apresentados nas figuras
em baixo.

- S95XX/S93XX

DefinicGes pessoais

O aparelho possui uma funcionalidade que lhe permite
personalizar as suas regulagdes. Pode escolher entre
trés regulacdes dependendo das suas necessidades
de corte: conforto, dindmico ou eficiéncia.
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- Quando prime os botdes - ou +,a barra
@ permanece continuamente acesa a branco.

Carregamento

- O carregamento demora aprox. 1 hora.

Nota: Este aparelho sé pode ser utilizado sem fios.

- Carga rdpida: quando liga o aparelho a corrente
eléctrica, este emite um som. Em seguida, as luzes
do indicador de carga da bateria acendem-se
progressivamente uma apds a outra. Quando a
mdquina de barbear contém energia suficiente para
um barbear completo, a luz inferior do indicador de
carga da bateria apresenta uma intermiténcia lenta.

- Se deixar o aparelho ligado a corrente eléctrica, o
processo de carregamento continua. Para indicar
que o aparelho estd a carregar, primeiro a luz
inferior fica intermitente a branco e, em seguida,
mantém-se continuamente acesa a branco.
Seguidamente, a segunda luz fica intermitente e
depois mantém-se continuamente acesa, e assim
consecutivamente até a mdquina de barbear estar
totalmente carregada.

Bateria completamente carregada

Nota: Este aparelho sé pode ser utilizado sem fios.

Nota: Quando a bateria estd totalmente carregada, o
visor desliga-se automaticamente depois de 30 minutos.
Quando premir o botdo ligar/desligar durante ou apés
o0 carregamento, é emitido um som para indicar que

a mdquina ainda estd ligada a corrente eléctrica.
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- Quando a bateria estd completamente carregada,
todas as luzes do indicador de carga da bateria
mantém-se continuamente acesas a branco.

Bateria fraca

E

- Quando a bateria estiver quase vazia, a luz inferior
fica intermitente a cor de laranja e é emitido um
som.

Capacidade restante da bateria

- A capacidade restante da bateria € indicada pelas
luzes do indicador de carga da bateria que se
mantém continuamente acesas.

Aviso de limpeza

Para obter o melhor desempenho da mdquina de

barbear, é aconselhdvel limpar a mdquina de barbear

apds cada utilizagao.

- Quando desliga a mdquina de barbear, o aviso de
limpeza fica intermitente para o avisar que deve
limpar a mdquina de barbear.

Bloqueio de viagem

Pode bloquear a mdquina de barbear quando viaja.
O bloqueio de viagem evita que a maquina de
barbear se ligue acidentalmente.
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Activar o bloqueio de viagem

[l Prima o botio ligar/desligar durante 3 segundos
para aceder ao modo de bloqueio de viagem.

D Quando activar o bloqueio de viagem, o
simbolo do bloqueio de viagem mantém-se
continuamente aceso a branco. Quando o
bloqueio de viagem esta activado, a maquina de
barbear emite um som e o simbolo do bloqueio
de viagem fica intermitente.

Desactivar o bloqueio de viagem

[l Prima o botio ligar/desligar durante trés segundos.

D O simbolo do bloqueio de viagem fica
intermitente e, em seguida, mantém-se
continuamente aceso.

A méquina de barbear estd pronta para ser

novamente utilizada.

Nota:Também pode desactivar o bloqueio de viagem
ligando o aparelho a corrente eléctrica.

Substituicio das cabecas de corte

L

((JT' @

(D)

Para o desempenho maximo de corte, é
aconselhdvel substituir as cabecas de corte a cada
dois anos.

- O aparelho estd equipado com um lembrete de
substituicdo que o avisa que deve substituir as
cabecas de corte. O lembrete de substituicdo
mantém-se continuamente aceso a branco e as
setas ficam intermitentes a branco. E emitido um
sinal sonoro para indicar que tem de substituir as
cabecas de corte.
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Nota: Depois de substituir as cabegas de corte,
tem de repor a mdquina de barbear premindo
o botdo ligar/desligar durante 7 segundos.

Ponto de exclamacdo

Cabecas de corte bloqueadas
@ - Se as cabegas de corte estiverem bloqueadas, o
e ponto de exclamagdo mantém-se continuamente
aceso a cor de laranja. O lembrete de substituicao
o

e 0 aviso de limpeza ficam intermitentes a branco
alternadamente e ¢ emitido um som. Neste caso,
o motor ndo pode funcionar porque as cabegas
de corte estdo sujas ou danificadas.

- Quando isto acontece, tem de limpar ou substituir
as cabecas de corte.

Sobreaquecimento
U - Se o aparelho sobreaquecer durante o
carregamento, o ponto de exclamagao fica
intermitente a cor de laranja.
- Se isto acontecer, a médquina de barbear desliga-
0 se automaticamente. O carregamento continua
quando o aparelho voltar a temperatura normal.

Carregamento

O carregamento demora aprox. 1 hora.
Uma méquina de barbear completamente carregada
tem uma autonomia de até 50 minutos.

Nota: Néo pode utilizar o aparelho enquanto este carrega.
Carregue a maquina de barbear antes de a utilizar
pela primeira vez e quando o visor indicar que a
bateria estd quase vazia.
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Carregar com o adaptador

EHl Certifique-se de que o aparelho est4 desligado.

Introduza a ficha pequena no aparelho (1)
e ligue o adaptador a tomada eléctrica (2).

Carregamento no sistema SmartClean
(apenas modelos especificos)

“7I,

EN Introduza a ficha pequena no sistema
SmartClean.

Ligue o adaptador a tomada eléctrica.

Prima a tampa superior para poder
colocar a maquina de barbear no suporte
(ouve-se um estalido).

Segure na maquina de barbear voltada ao
contrario, sobre o suporte. Certifique-se de
que a parte frontal da maquina esta voltada
para o sistema SmartClean.

Coloque a maquina de barbear no suporte (1),
incline a maquina para tras (2) e pressione a
tampa superior para conectar a maquina de
barbear (ouve-se um estalido) (3).

Nota: O simbolo da bateria apresenta uma
intermiténcia lenta para indicar que o aparelho esta
a carregar.
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Utilizacdo da maquina de barbear

Corte

Periodo de adaptacdo da pele

As suas primeiras utilizagdes poderdo ndo apresentar
o resultado esperado e a sua pele poderd mesmo
ficar levemente irritada. Isto € normal. A sua pele e

a sua barba necessitam de tempo para se adaptarem
a qualquer novo sistema de barbear.

Aconselhamo-lo a barbear-se regularmente

(no minimo, 3 vezes por semana) com esta maquina,
durante um perfodo de 3 semanas, para que a sua
pele se adapte a nova mdquina de barbear.

Sugestdo: Para assegurar os melhores resultados,
aconselhamo-lo a aparar previamente a barba se ndo
se tiver barbeado nos dltimos 3 ou mais dias.

Nota: Este aparelho sé pode ser utilizado sem fios.

[El Prima uma vez o botio ligar/desligar para ligar
a maquina de barbear.

Sugestdo: Seleccione as suas regulacdes pessoais
(consulte o capitulo “Visor”).
D O visor acende-se por alguns segundos.

Passe as cabegas de corte sobre a pele,
efectuando movimentos circulares.
- Nao efectue movimentos rectilineos.

Prima uma vez o botao de ligar/desligar para
desligar a maquina de barbear.
D O visor acende-se durante alguns segundos e
apresenta a carga restante da bateria.
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Barbear a pele humida

Também pode utilizar esta mdquina de barbear com
o rosto himido com espuma ou gel de barbear.
Para se barbear com espuma ou gel de barbear,
Siga 0s passos abaixo:

[El Aplique alguma 4gua na sua pele.

Aplique espuma ou gel de barbear na pele.

Enxaglie o acessorio de corte em agua
corrente para garantir que o acessorio de
corte desliza suavemente sobre a sua pele.

Prima uma vez o botao ligar/desligar para ligar
a maquina de barbear.

Passe as cabegas de corte sobre a pele,
efectuando movimentos circulares.

Nota: Enxague regularmente a mdquina de barbear
em dgua corrente para se assegurar de que esta
continua a deslizar suavemente sobre a sua pele.

A Seque o rosto e limpe a maquina de barbear
cuidadosamente depois da utilizagao
(consulte o capitulo “Limpeza e manutengao”).

Nota:Assegure-se de que enxagua toda a espuma ou
gel de barbear da maquina de barbear.
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Utilizar os acessorios de encaixe

Nota: Os acessérios fornecidos podem variar consoante
os diferentes produtos.A caixa mostra os acessorios
que sdo fornecidos com o seu aparelho.

Utilizar o acessoério aparador
Pode utilizar o acessério aparador para aparar as
patilhas e o bigode.

[l Puxe o elemento de corte para fora da
maquina de barbear.

Nota: Néo rode o elemento de corte enquanto o puxa
para fora do aparelho.

Introduza a saliéncia do acessorio aparador
na ranhura na parte superior da maquina de
barbear. Em seguida, pressione o acessoério
aparador para o encaixar no aparelho
(ouve-se um estalido).

Prima uma vez o botao ligar/desligar no
aparelho.
D O visor acende-se por alguns segundos.

Pode agora utilizar o aparador.

Prima uma vez o botao ligar/desligar para
desligar o aparelho.
D O visor acende-se durante alguns segundos para
apresentar a carga restante da bateria.

A Retire o acessério aparador do aparelho,
puxando-o.

Nota: Ndo rode o acessério aparador enquanto o puxa
para fora do aparelho.
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Introduza a saliéncia do elemento de corte na
ranhura na parte superior do aparelho. Em seguida,
pressione o elemento de corte para baixo para
o encaixar no aparelho (ouve-se um estalido).

Utilizar o acessorio estilizador de barba
[El Certifique-se de que o aparelho esta desligado.

Puxe o elemento de corte para fora da
maquina de barbear.

Nota: Ndo rode o elemento de corte enquanto o puxa
para fora do aparelho.

Introduza a saliéncia do acessorio estilizador de
barba na ranhura na parte superior do aparelho.
Pressione o acessorio estilizador de barba para
o encaixar no aparelho (ouve-se um estalido).

Utilizar o acessorio estilizador de barba
com pente

Pode utilizar o acessério estilizador de barba com

o pente encaixado para modelar a sua barba numa
regulacdo fixa, mas também pode utilizar regulacdes
de comprimento diferentes. As regulagcdes de
comprimento do pélo no acessério estilizador de
barba correspondem ao comprimento do pélo
depois do corte e variam de 1 a 5 mm.

[l Deslize o pente directamente nas ranhuras de
guia de ambos os lados do acessorio estilizador
de barba (ouve-se um estalido).

Prima o selector de comprimento e, em
seguida, desloque-o para a esquerda ou para a
direita para seleccionar a regulagido desejada
do comprimento do pélo.

Prima uma vez o botio ligar/desligar no aparelho.
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Agora pode comegar a estilizar a sua barba.

Utilizar o acessorio estilizador de barba sem
pente

Pode utilizar o acessério estilizador de barba sem o
pente para definir os contornos da barba, do bigode,
das patilhas ou da linha do pescoco.

[l Retire o pente do acessorio estilizador de
barba, puxando-o.

Nota:Agarre o pente pelo centro e puxe-o para fora
do acessério estilizador de barba. Ndo puxe o pente
pelos lados.

Prima uma vez o botao ligar/desligar no
aparelho.

Agora pode comegar a definir os contornos da
sua barba, bigode, patilhas ou linha do pescogo.

Limpeza e manutencdo

Nota: Os acessérios fornecidos podem variar consoante
os diferentes produtos.A caixa mostra os acessorios
que sdo fornecidos com o seu aparelho.

Limpar a maquina de barbear no sistema
SmartClean

/ /=N

- O sistema SmartClean Plus possui duas fases:
a fase de enxaguamento e a fase de secagem.
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Preparar o sistema SmartClean para
a utilizacdo

Naio incline o SmartClean para evitar derrames.

< Nota: Segure o SmartClean enquanto o prepara para
) a utilizagdo.

[EM Ligue a ficha pequena na parte posterior do
sistema SmartClean.

Ligue o adaptador a tomada eléctrica.

Prima o botdo na parte lateral do sistema
SmartClean (1) e levante a parte superior do
sistema SmartClean (2).

Retire o selo da recarga de limpeza.

Coloque a recarga de limpeza no sistema
SmartClean.

A Pressione a parte superior do sistema SmartClean
novamente para baixo (ouve-se um estalido).
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Utilizar o sistema SmartClean

Certifique-se sempre de que sacode a agua em
excesso da maquina de barbear antes de a colocar
no SmartClean.

[El Prima a tampa superior para poder
colocar a maquina de barbear no suporte
(ouve-se um estalido).

Segure na maquina de barbear voltada ao
contrario, sobre o suporte. Certifique-se de
que a parte frontal da maquina esta voltada
para o sistema SmartClean.

Coloque a maquina de barbear no suporte (1),
incline a maquina para tras (2) e pressione a
tampa superior para conectar a maquina de
barbear (ouve-se um estalido) (3).

D O simbolo da bateria fica intermitente, o que

indica que a maquina de barbear esta a carregar.

Prima o botao ligar/desligar no sistema
SmartClean para iniciar o programa de limpeza.
D Durante a fase de enxaguamento, o simbolo de
enxaguamento fica intermitente.

Nota:A fase de enxaguamento demora
aproximadamente 10 minutos.
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D Durante a fase de secagem, o simbolo de
secagem fica intermitente.

Nota:A fase de secagem demora aproximadamente
4 horas.

D Quando o programa de limpeza estiver
concluido, o simbolo de pronto mantém-se
continuamente aceso.

D O simbolo da bateria mantém-se continuamente
aceso para indicar que a maquina de barbear
esta completamente carregada.

Nota: O carregamento demora aprox. 1 hora.

Nota: Se premir o botdo ligar/desligar do sistema
SmartClean durante o programa de limpeza, o
programa é interrompido. Neste caso, a intermiténcia
do simbolo de enxaguamento ou de secagem para.

Nota: Se remover o adaptador da tomada eléctrica
durante o programa de limpeza, este é interrompido.

Nota: Depois de decorridos 30 minutos apds a
conclusdo do programa de limpeza e do carregamento,
o SmartClean desliga-se automaticamente.

Substituir a recarga do sistema SmartClean
- Substitua a recarga de limpeza quando o
simbolo de substituicdo ficar intermitente a cor
de laranja ou quando ndo estiver satisfeito com
o resultado final.



PORTUGUES 145

[El Prima o botio na parte lateral do sistema
SmartClean (1) e levante a parte superior do
sistema SmartClean (2).

Retire a recarga de limpeza vazia do sistema
SmartClean e esvazie o liquido de limpeza
restante da recarga de limpeza.

Pode simplesmente verter o liquido de limpeza no

lavatdrio.

Elimine a recarga de limpeza vazia.

Retire a nova recarga de limpeza da embalagem
e retire o selo da recarga.

Coloque a nova recarga de limpeza no sistema
SmartClean.
A Pressione a parte superior do sistema SmartClean

novamente para baixo (ouve-se um estalido).

Limpeza da maquina de barbear a torneira

Limpe a mdquina de barbear apds cada utilizacdo
para obter o melhor desempenho da mdquina de
barbear.

Tenha cuidado com a agua quente.Verifique sempre
se nao esta demasiado quente para evitar queimar
as maos.
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Nunca seque o acessério de corte com uma toalha
ou lengo de papel, pois pode danificar as cabegas
de corte.

[l Enxagle o elemento de corte em 4gua morna
corrente durante algum tempo.

Puxe o suporte da cabega de corte para fora
da parte inferior do elemento de corte.

Enxaguie o suporte da cabega de corte em agua
morna corrente.

Sacuda cuidadosamente o excesso de agua
e deixe o suporte da cabega de corte secar.

Volte a encaixar o suporte da cabega de
corte na parte inferior do acessorio de corte
(ouve-se um estalido).

Método de limpeza profunda

Certifique-se de que o aparelho esta desligado.

[El Puxe o suporte da cabeca de corte para fora
da parte inferior do acessorio de corte.

Coloque o suporte do anel de retengio no
anel de retengdo (1), rode-o para a esquerda (2)
e levante-o para fora da cabega de corte (3).
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Retire o anel de retencdo do respectivo suporte
e repita este processo para os restantes anéis de
retencao.

Retire as cabecas de corte do respectivo
suporte. Cada cabeca de corte é composta por
uma lamina e uma protecgao.

Nota: Nao limpe mais do que uma ldmina e uma
protec¢do de cada vez, visto que estas formam
conjuntos. Se combinar acidentalmente uma ldmina
com a protecgdo incorrecta, poderd demorar vdrias
semanas até que a eficdcia de barbear seja restaurada.

Limpe a ldmina e a protecgio em agua
corrente.

Depois da limpeza, volte a colocar a lamina
na protecgao.

A Volte a colocar as cabecas de corte no
respectivo suporte.

Nota: Certifique-se de que os entalhes dos dois lados
das cabegas de corte se encaixam nas saliéncias no
suporte da cabega de corte.

Coloque o suporte do anel de retengao no
anel de retengdo (1), coloque-o na cabega de
corte (2) e rode-a para a direita (3) para voltar
a fixar o anel de retengao.

Repita este processo para os restantes anéis de

retencao.



148 PORTUGUES

Nota: Segure o suporte da cabega de corte na sua
mdo quando voltar a inserir as cabegas de corte

e voltar a fixar os anéis de retengdo. NGo pouse o
suporte da cabega de corte sobre nenhuma supefficie
ao fazer isto, pois pode causar danos.

Bl Volte a encaixar o suporte da cabega de corte
na parte inferior do acessorio de corte.

Limpar os acessorios de encaixe

Limpar o acessério aparador
Limpe o acessério aparador sempre que o utilizar

[N Ligue o aparelho com o acessério aparador
encaixado.

Enxague o acessorio aparador em 4gua quente
corrente durante algum tempo.

Sacuda cuidadosamente o excesso de 4gua e
deixe o acessorio aparador secar.

Depois da limpeza, desligue o aparelho.

Sugestdo:A cada seis meses, lubrifique os dentes do
aparador com uma gota de dleo para mdquinas de
costura para obter o melhor desempenho.

Limpar o acessério estilizador de barba
Limpe o acessorio estilizador de barba de cada vez
que o utilizan

[El Retire o pente do acessorio estilizador de barba,
puxando-o.
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Enxague o acessorio estilizador de barba e o
pente, em separado, em dgua quente corrente
durante algum tempo.

Sacuda cuidadosamente o excesso de agua
e deixe o acessorio estilizador de barba e o
pente secarem.

A cada seis meses, lubrifique os dentes com
uma gota de 6leo para maquinas de costura.

Arrumacio

B Guarde a maquina de barbear na bolsa
fornecida.

Nota:Aconselhamo-lo a deixar a mdquina de barbear
secar antes de a guardar na bolsa.

Substituicdo das cabecas de corte

Para o desempenho maximo de corte, é
aconselhdvel substituir as cabecas de corte a cada
dois anos.

Lembrete de substituicio

O simbolo do elemento de corte acende-se

para indicar que as cabecas de corte devem ser
substituidas. Substitua cabecas de corte danificadas
de imediato.

Substitua as cabecas de corte apenas por cabegas de
corte SH90 originais da Philips.



150 PORTUGUES

\g/ [l O simbolo do elemento de corte mantém-
se continuamente aceso, as setas ficam
intermitentes a branco e é emitido um sinal
sonoro quando desliga a maquina de barbear.

((:)' @ (@)

Puxe o suporte da cabega de corte para fora
da parte inferior do acessorio de corte.

Coloque o suporte do anel de retengio no
anel de retengao (1), rode-o para a esquerda
(2) e levante-o para fora da cabeca de corte
@3).

Retire o anel de retencdo do respectivo suporte

e repita este processo para os restantes anéis de

retencao.

Retire as cabecas de corte do respectivo
suporte e elimine-as.

Coloque novas cabegas de corte no suporte.

Nota: Certifique-se de que os entalhes dos dois lados
das cabegas de corte se encaixam nas saliéncias no
suporte da cabega de corte.
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A Coloque o suporte do anel de retengio no
anel de retengdo (1), coloque-o na cabega de
corte (2) e rode-a para a direita (3) para voltar
a fixar o anel de retencao.

Repita este processo para os restantes anéis de

retencao.

Nota: Segure o suporte da cabega de corte na sua
mdo quando voltar a inserir as cabegas de corte

e voltar a fixar os anéis de retengdo. NGo pouse o
suporte da cabega de corte sobre nenhuma superficie
ao fazer isto, pois pode causar danos.

Volte a encaixar o suporte da cabega de corte
na parte inferior do elemento de corte.

[Ell Para repor a maquina de barbear, mantenha
o botio ligar/desligar premido durante
aproximadamente 7 segundos.Aguarde até
ouvir dois sinais sonoros.

Encomendar acessorios

Para comprar acessdrios ou pegas sobressalentes,

visite www.shop.philips.com/service ou vd ao

seu revendedor Philips. Também pode contactar o

Centro de Apoio ao Cliente da Philips no seu pafs

(consulte os detalhes de contacto no folheto da

garantia mundial).

Estdo disponiveis as seguintes pegas:

- Adaptador HQ8505

- Cabecas de corteSH90 da Philips

- Spray para limpeza das cabecas de corte Philips
HQ110

- Acessdrio estilizador de barba RQ111 da Philips

- Acessdrio escova de limpeza RQ585 da Philips

- Cabecas escova de limpeza RQ560/RQ563 da Philips

- Recarga de limpeza JC301//C302/JC303//C304/)C305
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2yrs

Reciclagem

Cabecas de corte
- Aconselhamo-lo a substituir as suas cabecas

de corte a cada dois anos. Substitua sempre as
cabecas de corte por cabecas de corte SH90
originais da Philips.

- Este simbolo num produto significa que o produto

estd abrangido pela Directiva Europeia 2012/19/ UE.

- Este simbolo significa que o produto contém uma

bateria recarregavel incorporada abrangida pela
directiva europeia 2006/66/CE, o que significa que
esta ndo pode ser eliminada juntamente com os
residuos domésticos comuns. Recomendamos
vivamente que leve o seu produto a um ponto
de recolha oficial ou a um centro de assisténcia
da Philips para que um técnico qualificado retire
a bateria recarregdvel.

Informe-se acerca do sistema local de recolha
de residuos relativamente a produtos eléctricos
e electrdnicos e pilhas recarregdveis. Cumpra

as regras locais e nunca elimine o produto e as
pilhas recarregaveis com os residuos domésticos
comuns. A eliminacdo correcta de produtos
usados e das pilhas recarregdveis ajuda a evitar
consequéncias nocivas para 0 meio ambiente e
para a salde publica.
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Remocao da bateria recarregavel da
maquina de barbear

Nota: Recomenda-se vivamente que a bateria
recarregadvel seja removida por um técnico qualificado.

Retire a bateria recarregavel apenas quando se
desfizer da maquina de barbear. Certifique-se de que
a bateria esta completamente vazia quando a retirar.

Tenha cuidado porque as bandas da bateria sao afiadas.

B Introduza a chave de fendas na ranhura entre
os painéis frontal e posterior na parte inferior
do aparelho. Retire o painel posterior.

Retire o painel frontal.

Desaperte os dois parafusos na parte superior
do painel interior e retire o painel interior.

Retire a bateria recarregavel com uma chave
de fendas.

Garantia e assisténcia

Se precisar de informagdes ou assisténcia, visite
www.philips.com/support ou leia o folheto da
garantia mundial em separado.

Restri¢cGes a garantia

As cabecas de corte (laminas e protecgdes)
ndo estdo abrangidas pelos termos da garantia
internacional, uma vez que estdo sujeitas a desgaste.
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Resolucdo de problemas

Este capftulo resume os problemas mais comuns que
podem surgir no aparelho. Se ndo conseguir resolver
o problema com as informagdes fornecidas a seguir,
visite www.philips.com/support para consultar
uma lista de perguntas frequentes ou contacte o
Centro de Apoio ao Cliente no seu pals.

Problema Possivel causa

A mdquina de
barbear ndo
funciona quando
primo o botdo
ligar/desligar.

A mdquina de
barbear continua
ligada a corrente

de seguranca, a

mdquina de barbear

s6 pode ser
utilizada sem fios.

A bateria
recarregavel estd
vazia.

O blogueio de
viagem esta
activado.

As cabecas de
corte estao
danificadas ou
gastas.

O desempenho
da mdquina

de barbear
deteriorou-se.

Pélos ou sujidade
obstruem as

cabecas de corte.

eléctrica. Por razoes

Solugao

Desligue a mdquina de
barbear e prima o botao ligar/
desligar para ligar a maquina
de barbear.

Recarregue a bateria
(consulte o capitulo
“Carregamento”).

Prima o botdo ligar/desligar
durante 3 segundos para
desactivar o bloqueio de
viagem.

Substitua as cabecas de
corte (consulte o capftulo
“Substituicdo”).

Limpe as cabecas de corte
(consulte o capftulo “Limpeza
e manutengao”).



Problema

Substitui as
cabecas de
corte, mas o
lembrete de
substituicao
continua activo.

Um simbolo
da cabeca de
corte apareceu
subitamente no
visor.

Apareceu
subitamente
um ponto de
exclamacao no
visor durante o
carregamento.

Um ponto de
exclamacao, o
lembrete de

substituicao e o
aviso de limpeza

apareceram
subitamente no
visor.

Possivel causa

Nao repds a
maquina de barbear.

Este simbolo é
um lembrete de
substituicao.

A mdquina
de barbear
sobreaqueceu.

As cabecas de
corte estao sujas
ou danificadas.
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Solucao

Limpe a médquina de barbear
cuidadosamente antes de
continuar a barbear-se
(consulte o capitulo “Limpeza
e manutencao”).

Reponha a madquina de
barbear premindo o

botdo ligar/desligar durante
aproximadamente 7 segundos
(consulte o capitulo
“Substituicao”).

Substitua as cabecas de
corte (consulte o capfitulo
“Substituicao”).

Desligue a mdquina de
barbear da corrente eléctrica
durante aprox. 10 minutos.

Substitua (consulte o capftulo
“Substituicdo”) ou limpe as
cabecas de corte (consulte

o capitulo “Limpeza e
manutencdo’).
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Problema

Ha uma fuga
de dgua na
parte inferior
da mdquina de
barbear.

O sistema
SmartClean ndo
funciona quando
primo o botao
ligar/desligar.

A mdquina de
barbear nao
estd totalmente
limpa depois
de a limpar
com o sistema
SmartClean.

Possivel causa

Durante a limpeza,
pode acumular

se dgua entre o
corpo interior e a
estrutura exterior
da mdquina de
barbear.

O sistema
SmartClean ndo
estd ligado a
alimentacao.

Nao colocou a

maéquina de barbear

correctamente no

sistema SmartClean,

por isso, ndo ha
nenhuma ligacao
eléctrica entre o

sistema SmartClean

e a maquina de
barbear.

A recarga de

limpeza tem de ser

substituida.

Solucao

Isto € normal e ndo é
perigoso, visto que todos os
componentes eléctricos estao
protegidos numa unidade

de alimentacdo isolada no
interior da mdquina de
barbear

Introduza a ficha pequena no
sistema SmartClean e ligue o
adaptador a tomada eléctrica.

Pressione a tampa superior
(ouve-se um estalido) para
garantir um contacto correcto
entre a mdquina de barbear e
o sistema SmartClean.

Substitua a recarga de limpeza
(consulte o capitulo “Limpeza
e manutencado”).



Problema

A mdquina de

Possivel causa

A recarga de
limpeza estd vazia.
O simbolo de
substituicdo fica
intermitente para
indicar que tem de
substituir a recarga
de limpeza.

Utilizou outro
liquido de limpeza
em vez da recarga
de limpeza original
da Philips.

O escoamento

da recarga de
limpeza pode estar
obstruido.

Nao colocou a

barbear ndo estd mdquina de barbear

completamente
carregada
depois de

a carregar

no sistema
SmartClean.

correctamente no
sistema SmartClean.
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Solucao

Cologue uma nova recarga
de limpeza no sistema
SmartClean (consulte

o capitulo “Limpeza e
manutencdo”).

Utilize apenas a recarga de
limpeza da Philips.

Empurre os pélos no
escoamento com um palito.

Pressione a tampa superior
(ouve-se um estalido) para
garantir um contacto correcto
entre a maquina de barbear e
o sistema SmartClean.



Urtintmizu satin aldiginiz igin tesekkir ederiz.
Philips'e hos geldiniz! Philips'in sundugu destekten
faydalanabilmek icin Itfen Griinlndzi su adresten
kaydedin: www.philips.com/welcome.

Tiras makinenizin 6zellikleri hakkindaki bilgilerin
yani sira, tirasi kolaylastiran ve daha eglenceli bir
hale getiren bazi ipuclan icerdiginden, bu kullanici
kilavuzunu ltfen okuyun.

Genel aciklamalar (Sek. 1)

Sakal sekillendirme aparati taragi
Takilip cikanilir sakal sekillendirme aparati
Takilip gikarilir diizeltici baslhg)
Takilip cikanilir tirag Unitesi
Ag¢mal/kapama digmesi

Kicik fis icin soket

Unlem isareti

Degistirme uyaris|

Pil sarj gbstergesi

10 Seyahat kilidi simgesi

11 Temizlik uyarisi

12 Kisisel ayarlar cubugu

13 Kisisel ayarlar icin + ve - digmeleri
14 Degistirme simgesi

15 SmartClean sistemi

16 SmartClean sistemi kapagi

17 Ac¢malkapama digmesi

18 Temizleme simgesi

19 Kurutma simgesi

20 Hazir simgesi

21 Sarj simgesi

22 SmartClean sistemi temizleme kartusu
23 Adaptor

NO 0O N OoNU1T MW —
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24 Kicuk fis
25 Tutma halkasi yuvasi
26 Canta

Not: Cihazla birlikte verilen aksesuarlar iiriinlere
gore farkhlik gosterebilir. Cihazinizla birlikte verilen
aksesuarlari kutu tizerinde gorebilirsiniz.

Tiras makinesini ve SmartClean sistemini
kullanmadan &nce bu kullanim kilavuzunu dikkatle
okuyun. Ileride basvurmak icin bu kullanim kilavuzunu
saklayin.

Tehlike
- Adaptori kuru tutmaya dikkat edin.

Uyari

- Adaptoérde bir donustirtct bulunmaktadir Tehlikeli
bir duruma sebep olabileceginden, adaptori baska
bir fisle degistirmek icin kesmeyin.

- Bu cihazin 8 yasin Uzerindeki cocuklar ve fiziksel,
motor ya da zihinsel becerileri gelismemis veya
bilgi ve tecriibe agisindan eksik kisiler tarafindan
kullanimi sadece bu kisilerin nezaretinden sorumlu
kisilerin bulunmasi veya cihazin glvenli kullanim
talimatlarinin bu kisilere saglanmasi ve olasi
tehlikelerin anlatiimasi durumunda mimkindr.
Cocuklar cihazla oynamamalidir Temizlik ve
kullanicr bakimi herhangi bir gézetim olmadan
cocuklar tarafindan yapiimamalidir:

- Tiras makinesini musluk altinda yikamadan énce
mutlaka prizden ¢ekin.
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Dikkat

- SmartClean sistemini kesinlikle suya batirmayin
veya musluk altinda yikamayin.

- Tiras makinesini durulamak icin asla 80°C'den sicak
su kullanmayin.

- Yaralanmaya yol acabileceginden, hasarli
durumdaki tiras makinesini, SmartClean sistemini,
adaptori veya herhangi bir parcasini kullanmayin.
Hasarli adaptéri veya parcayr mutlaka orijinaliyle
degistirin.

- SmartClean sistemini sadece orijinal temizleme
kartusu ile kullanin.

- SmartClean sistemini, akmasini dnlemek icin daima
diiz, yatay bir sabit bir zemine yerlestirin.

- Tirag makinesini temizlemek veya sarj etmek icin
SmartClean sistemini kullanmaya baslamadan énce
kartus yuvasinin kapali oldugundan emin olun.

- SmartClean sistemi kullanima hazir oldugunda,
icindeki temizlik sivisinin dokdlmesini énlemek icin
hareket ettirmeyin.

- SmartClean sistemi, tiras makinenizi temizler fakat
dezenfekte etmez, bu ylizden tiras makinesini
sadece kendiniz kullanin, baskalarina kullandirmayin.

- Cihazi temizlemek icin asla basincli hava, ovalama
bezleri, benzin veya aseton gibi asindirici temizlik
Urlnleri veya zarar verici sivilar kullanmayin.

- Tirag makinesini yikadiginizda, alt kissmda bulunan
fis soketinden iceri su sizabilir. Bu durum normaldir
ve cihazin tim elektronik parcalan su gecirmez bir
glc Unitesi ile kapl oldugu icin tehlikeli degildir.
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Standartlara uygunluk
- Bu tiras makinesi, su gecirmez ve uluslararasi

“] onaylanmis glivenlik diizenlemelerine uygundur:
Banyo veya dusta kullanima ve musluk altinda
m temizlemeye uygundur. Givenlik nedeniyle,

tiras makinesi bu nedenle yalnizca kablosuz
olarak kullanilabilir

- Tiras makinesi ve SmartClean sistemi
elektromanyetik alanlara maruz kalmaya iliskin
gecerli tUm standartlara ve dizenlemelere uygundur.

Genel

- Adaptérde otomatik gerilim segme fonksiyonu
vardir ve cihaz 100-240 volt arasi elektrik sebeke
gerilimlerinde kullanima uygundur.

- Adaptér 100-240 volt'u glivenli seviye olan
24 volttan daha dustk degerlere ¢evirmektedir.

- Maksimum glrGltl dizeyi: Lc = 69dB(A)

Not:Tiras makinesini ilk kez kullanmadan énce
ekrandaki koruyucu folyoyu cikarin.

Cesitli tiras makinesi turleri asagidaki sekillerde
gosterilen farkl ekranlara sahiptir:

- S95XX/S93XX

Wl =+x

Kisisel ayarlar
3

Cihazda ayarlanin kisisellestiriimesine olanak saglayan
bir dzellik bulunur: Kisisel tiras gereksinimlerinize
gbre Ug ayar arasinda tercih yapabilirsiniz: konfor,
dinamik veya verimlilik.
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- - veya + digmelerine bastiginizda, cubuk strekli
@ beyaz renkte yanar.

Sarj etme

- Sarj olma siresi yaklasik 1 saattir:

Not: Bu cihaz yalnizca kablosuz olarak kullanilabilir.

- Hizli sarj: Cihazi elektrige bagladiginizda bir ses
duyulur: Ardindan pil sarj cihazi gbstergesinin isiklarn
surekli olarak arka arkaya yanar. Tirag makinesinde
bir tiras igin yeterli glic bulundugunda, pil sarj
gostergesinin alt kismindaki isik yavasca yanip soner.

- Cihaz elektrige bagl birakirsaniz sarj islemi
devam eder. Cihazin sarj oldugunu géstermek igin
oncelikle alt kisimdaki isik beyaz renkte yanip séner
ve ardindan strekli beyaz renkte yanar.

Daha sonra ikinci isik yanip séner ve ardindan
strekli olarak yanar. Bu islem tiras makinesi tam
olarak sarj edilene kadar devam eder:

Pil tamamen sarj edildigine

Not: Bu cihaz yalnizca kablosuz olarak kullanilabilir.

Not: Pil dolu oldugunda, ekran 30 dakika sonra
otomatik olarak kapanir. Sarj islemi sirasinda veya
sonrasinda agmalkapama diigmesine bastiginizda tiras
makinesinin hala elektrige bagh oldugunu gosteren bir
uyarn sesi duyulur.
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- Pil tamamen sarj oldugunda, pil sarj gdstergesindeki
tUm 1siklar beyaz renkte strekli yanar

Diisiik pil

- Pil bitmek Uzereyken, alt isik turuncu renkte yanip
séner ve bir uyan sesi duyulur.

Kalan sarj seviyesi

- Pil sarj gostergesinde sirekli olarak yanan isiklar
kalan pil seviyesini gbsterir.

Temizlik uyarisi

Optimum tiras performansi icin her kullanimdan

sonra tiras makinesini temizlemenizi 6neririz.

- Tiras makinesini kapattiginizda, temizlik uyarisi tiras
makinesinin temizlenmesi gerektigini hatirlatmak
Uzere yanip soner.

Seyahat kilidi

Seyahate cikacaginiz zaman tiras makinesini
kilitleyebilirsiniz. Seyahat kilidi tiras makinesinin
yanlislikla agilmasini énler.
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Seyahat kilidini calistirma

[l Seyahat kilidi moduna girmek igin agma/kapama
diigmesini 3 saniye basili tutun.

D Seyahat kilidi etkinlestirilirken seyahat kilidi
simgesi beyaz renkte siirekli yanar. Seyahat kilidi
etkin duruma geldiginde tiras makinesinden bir
uyari sesi duyulur ve seyahat kilidi simgesi yanip
soner.

Seyahat kilidini devre disi birakma

EB Acma/kapama diigmesini 3 saniye basili tutun.

D Seyahat kilidi simgesi yanip sénmeye baslar ve
ardindan surekli yanar.

Tiras makinesi tekrar kullanima hazirdir:

Not: Seyahat kilidini cihazi elektrige baglayarak da
devre digi birakabilirsiniz.

Tiras bashklarinin degistirilmesi

Maksimum tiras performansi igin tiras basliklarini iki
yilda bir degistirmenizi dneririz.

\J - Cihazda tiras basliklarinin degistirilmesi gerektigini
hatirlatan degistirme uyanisi bulunur. Degistirme
uyarisi beyaz renkte sirekli yanar ve ok isaretleri

r beyaz renkte yanip séner. Tiras basliklarinin
“ ’@ &h degistirilmesi gerektigini belirten bir uyar sesi
duyulur.
Not:Tiras baghklan degistirildikten sonra tiras makinesi

acmalkapama diigmesine 7 saniye boyunca basilarak
sifirlanmalidir.
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Unlem isareti

Tikah tiras baghklar

- Tiras basliklari tikanmissa Gnlem isareti turuncu
renkte strekli yanar Degistirme uyarisi ve temizlik
uyarisi sirayla beyaz renkte yanip séner ve bir uyar
sesi duyulur. Bu durumda, tiras basliklan kirli veya
hasarli oldugundan motor ¢alismaz.

- Bu durum gerceklestiginde, tiras basliklarinin
temizlenmesi veya degistirilmesi gerekir:

E
600

AsiriiIsinma
- Cihaz sarj sirasinda agirt isinirsa Unlem isareti
turuncu renkte yanip séner.
- Bu durumda tiras makinesi otomatik olarak
kapanir. Cihaz normal sicakliga déndigiinde sarj
0 islemi devam eder.

Sarj olma suresi yaklasik 1 saattir
Tamamen sarj olmus bir tiras makinesi 50 dakikaya
kadar tiras sdresi saglar.

E

Not: Cihaz sarj sirasinda kullanilamaz.
Tiras makinesini ilk kullanimdan &nce ve ekranda pilin
bitmek Uzere oldugu gdérintilendiginde sarj edin.

Adaptérle sarj etme

[l Cihazin kapali oldugundan emin olun.

Kiiglk fisi cihaza (1) ve adaptori de prize (2)
takin.
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SmartClean sisteminde sarj etme
(sadece belirli modellerde)

B Kiiciik fisi SmartClean sistemine takin.
- Adaptori prize takin.
Tiras makinesini yuvaya yerlestirmek icin list
kapag bastirin (‘klik’ sesi duyulur).

Tiras makinesini yuva iizerinde bas asagi tutun.
Tirag makinesinin on tarafinin SmartClean
sistemine doniik oldugundan emin olun.

7N

Tiras makinesini yuvaya (1) yerlestirin, geriye
dogru yatirin (2) ve sisteme baglamak igin Ust
kapagi asagi dogru bastirin (‘klik’ sesi duyulur) (3).

Not: Pil simgesi yavasca yanip sénerek cihazin sarj
edilmekte oldugunu gosterir.

Tirag makinesinin kullanilmasi

Tirag olma

Cilt adaptasyon donemi

Ik tiraslarinizda beklediginiz sonucu alamayabilirsiniz
ve cildiniz biraz tahris olabilir. Bu durum normaldir.
Cildinizin ve sakalinizin yeni tiras sistemine alismak
icin zamana ihtiyaci vardir

Cildinizin yeni tiras makinesine uyum saglayabilmesi
icin 3 haftalik bir stire boyunca dizenli olarak
(haftada en az 3 kez) tiras olmanizi 6neririz.
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Ipucu: En iyi sonucu saglamak icin 3 giin ya da
daha uzun bir siire tirag olmadiginizda ilk olarak 6n
diizeltme yapmanizi dneririz.

Not: Bu cihaz yalnizca kablosuz olarak kullanilabilir.

[ 1] Tiras makinesini calistirmak i¢in agma/kapama
diigmesine bir kez basin.

Ipucu: Kisisel ayarlarinizi segin (bkz. ‘Ekran’ béliimii).
D Ekran birkag saniye aydinlanir.

Tiras basliklarini dairesel hareketler yaparak
cildinizin iizerinde dolastirin.
- DUz hareket ettirmeyin.

Tiras makinesini kapatmak igin agma/kapama
diigmesine bir kere basin.
D Ekran birkag saniye aydinlanir ve kalan pil
seviyesini gosterir.

Islak tiras

Isterseniz bu tiras makinesini tirag kdpUgl veya tirag
jeliyle 1slak cilt Gzerinde de kullanabilirsiniz.

Tiras kdpUgu veya tiras jeliyle kullanarak tiras olmak
icin asagidaki adimlan izleyin:

[EH Cildinizi bir miktar suyla 1slatin.

Tiras kopiiglinii veya jelini cildinize siiriin.
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Tiras Unitesinin cildinizde kolayca kaymasini
saglamak igin tiras Gnitesini musluk altinda
islatin.

Tiras makinesini calistirmak icin agma/kapama
diigmesine bir kez basin.

Tiras basliklarini dairesel hareketler yaparak
cildinizin iizerinde dolastirin.

Not: Cildinizde kolayca kaymasini saglamak icin tiras
linitesini sik stk musluk altinda islatin.

A Kullanim sonrasinda yiiziiniizii kurutun ve tiras
makinesini iyice temizleyin (bkz.‘Temizlik ve
bakim’ bolimii).

Not:Tiras makinesindeki kopiik veya jeli tamamen

temizleyin.

Takihp cikarilir aparatlar kullanma

=

N
=

2

ﬁ%

Not: Cihazla birlikte verilen aksesuarlar iiriinlere
gore farklilik gosterebilir. Cihazinizla birlikte verilen
aksesuarlarr kutu lizerinde gorebilirsiniz.

Diizeltici baghgini kullanma
Favorilerinizi ve biyiginizi diizeltmek icin dizeltici
bashgini kullanabilirsiniz.

B Tiras tnitesini cihazdan gekerek cikarin.
Not:Tiras iinitesini cihazdan ¢ekerek cikarirken
cevirmeyin.

Diizeltici baghiginin sapini tiras makinesinin
tzerindeki yuvaya yerlestirin. Daha sonra
diizeltici bashig cihaza takmak icin asagi dogru
bastirin (‘klik’ sesi duyulur).
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Cihazi galistirmak igin agma/kapama diigmesine
bir kere basin.
D Ekran birkag saniye aydinlanir.

Artik diizeltmeye baslayabilirsiniz.

Cihazi kapatmak igin agma/kapama diigmesine
bir kez basin.
D Ekran birkag saniye aydinlanir ve kalan pil sarj
seviyesini gosterir.

A Diizeltme aparatini cihazdan gekerek gikarin.

Not: Diizeltme aparatini cihazdan gekerek ¢ikarirken
gevirmeyin.

Tiras Unitesinin sapini cihazin iizerindeki yuvaya
yerlestirin. Daha sonra tiras Unitesini cihaza
takmak icin asagi bastirin (‘klik’ sesi duyulur).

Sakal sekillendirme aparatini kullanma
[l Cihazin kapali oldugundan emin olun.
Tiras tinitesini cihazdan gekerek cikarin.

Not:Tiras iinitesini cihazdan cekerek cikarirken
gevirmeyin.

Sakal sekillendirme aparatinin sapini cihazin
lizerindeki yuvaya yerlestirin. Daha sonra sakal
sekillendirme aparatini cihaza takmak igin
asagl bastirin (‘klik’ sesi duyulur).

Sakal sekillendirme aparatinin tarakla
kullanilmasi

Sakalinizi tek bir ayarda sekillendirmek veya farkli
uzunluk ayarlart kullanmak igin sakal sekillendirme
aparatini taragiyla birlikte kullanabilirsiniz. Sakal
sekillendirme aparatindaki sakal uzunluk ayarlari,
sekillendirme isleminden sonraki sakal uzunluguna
karsilik gelir ve 1-5 mm arasinda degisir.
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EN Tarag sakal sekillendirme aparatinin iki
yanindaki diizeltme oluklarina kaydirarak takin
(‘klik’ sesi duyulur).

Uzunluk segiciye basin ve istediginiz sakal
uzunluk ayarini segmek igin saga veya sola
ittirin.

Cihazi galistirmak igin agma/kapama diigmesine
bir kere basin.

Simdi sakalinizi sekillendirmeye baslayabilirsiniz.

Sakal sekillendirme aparatinin tarak
olmadan kullanilmasi

Sakaliniza, biyiginiza, favorilerinize veya ensedeki
sa¢ cizginize sekil vermek icin sakal sekillendirme
aparatini tarak olmadan kullanabilirsiniz.

[N Sakal sekillendirme aparatinin taragini gekerek
cikarin.

Not:Taragi sakal sekillendirme aparatindan ¢ikarmak
icin merkezinden tutun.Taragi kenarlarindan ¢ekmeyin.

Cihazi galistirmak igin agma/kapama diigmesine
bir kere basin.

Sakal, biyik, favori veya ensedeki sag ¢izginize
sekil vermeye baslayabilirsiniz.
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Temizlik ve bakim

Not: Cihazla birlikte verilen aksesuarlar iiriinlere
gore farklilik gosterebilir. Cihazinizla birlikte verilen
aksesuarlari kutu lizerinde gorebilirsiniz.

Tiras makinesini SmartClean sisteminde
temizleme

A=
=) - Plus SmartClean sistemi iki asamadan olusur:
® o durulama asamasi ve kurutma asamasi.
® ©)
@
.\

\\
e

SmartClean sistemini kullanima hazirlama

Sizintiyr 6nlemek igin SmartClean sistemini
x yatirmayin.
Not: SmartClean’i tutarak kullanima hazirlayin.
B Kicik fisi SmartClean sisteminin arkasina takin.

Adaptorii prize takin.

‘e SmartClean sisteminin yanindaki diigmeye (1)
basin ve SmartClean sisteminin st kismini
kaldirin (2).

Temizleme kartusu contasini gekerek gikarin.

N\

[
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N,

Temizleme kartusunu SmartClean sistemine
yerlestirin.

A SmartClean sisteminin iist pargasini bastirarak
yerine oturtun ( ‘klik’ sesi duyulur).

SmartClean sistemini kullanma

Tiras makinesini SmartClean sistemine
yerlestirmeden once mutlaka fazla suyun
temizlendiginden emin olun.

EN Tiras makinesini yuvaya yerlestirmek igin iist
kapagi bastirin (‘klik’ sesi duyulur).

Tiras makinesini yuva lizerinde bas asagi tutun.
Tirag makinesinin on tarafinin SmartClean
sistemine dontuik oldugundan emin olun.
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Tiras makinesini yuvaya (1) yerlestirin,
geriye dogru yatirin (2) ve sisteme
baglamak igin Gst kapagl asag dogru bastirin
(‘klik’ sesi duyulur) (3).
D Pil simgesi yanip sénerek tiras makinesinin sarj
edilmekte oldugunu gosterir.

Temizleme programini baslatmak igin
SmartClean sisteminin agma/kapama digmesine
basin.

D Durulama simgesi durulama asamasi boyunca

yanip soner.

Not: Durulama agamasi yaklasik 10 dakika siirer.
D Kurutma simgesi kurutma asamasi boyunca
yanip soner.

Not: Kurutma agamas! yaklagik 4 saat siirer.

D Temizleme programi tamamladiginda hazir
simgesi stirekli yanar.

D Pil simgesi tiras makinesinin tamamen sarj
oldugunu gostermek Uizere strekli yanar.

Not: Sarj olma siiresi yaklagik 1 saattir.

Not:Temizleme programi sirasinda SmartClean
sisteminin agmalkapama diigmesine

basilirsa program iptal edilir. Bu durumda, durulama
veya kurutma simgesinin yanip sénmesi durur.

Not:Temizleme programi sirasinda adaptor prizden
cekilirse program iptal olur.

Not: Temizleme programi ve sarj islemi tamamlandiktan
30 dakika sonra SmartClean otomatik olarak kapanir.
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f

SmartClean Sistemi kartusunu degistirme

- Degistirme simgesi turuncu renkte yanip
séndigiinde veya artik sonugtan memnun
degilseniz temizleme kartusunu degistirin.

[l SmartClean sisteminin yanindaki diigmeye (1)
basin ve SmartClean sisteminin st kismini
kaldirin (2).

Bos temizleme kartusunu SmartClean
sisteminden gikarin ve temizleme kartusunda
kalan temizleme sivisini bosaltin.

Temizleme sivisini lavaboya dokebilirsiniz.

Bos temizleme kartusunu ¢dpe atin.

Yeni temizleme kartusu ambalajini agin ve
kartus contasini gekerek gikarin.

Yeni temizleme kartusunu SmartClean
sistemine yerlestirin.

A SmartClean sisteminin {ist pargasini bastirarak

yerine oturtun (‘klik’ sesi duyulur).

Tirag makinesinin musluk altinda
temizlenmesi

Optimum tiras performansi icin her tirastan sonra
tiras makinesini temizleyin.

Sicak suya dikkat edin. Ellerinizin yanmamasi igin
daima suyun ¢ok sicak olmadigini kontrol edin.
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Tiras initesini kuruturken kesinlikle havlu veya
pegete kullanmayin.Tiras basliklarina zarar
verebilirsiniz.

[El Tiras tnitesini bir siire ilik suyun altina tutun.

Tiras bashg tutucuyu tiras Unitesinin alt
lkismindan gekip gikarin.

Tiras basligi tutucuyu ilik suyun altina tutun.

Kalan sulari dikkatlice sallayarak giderin ve tiras
basligi tutucunun kurumasini bekleyin.

Tiras bashg tutucuyu tekrar tiras iinitesinin alt
kismina takin (‘klik’ sesi duyulur).

Derinlemesine temizlik yontemi

Cihazin kapali oldugundan emin olun.

El Tiras bashg tutucuyu tiras tinitesinin en alt
lkismindan gekip cikarin.

Tutma halkasinin yuvasini tutma halkasina
yerlestirin (1), saat yoniinin tersine dondiiriin
(2) ve tiras basligindan kaldirarak cikarin (3).
Tutma halkasini tutma halkasi yuvasindan cikarin ve
bu islemi diger tutma halkalan icin tekrarlayin.
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Tiras basliklarini tirag bashgi tutucudan cikarin.
Her bir tiras basliginda bir bigak ve koruyucu
bulunur.

Not: Birbirleriyle eslesen takimlar olduklarindan, her
seferinde sadece bir bicak ve koruyucuyu temizleyin.
Bicaklari yanhs koruyucuya takarsaniz en iyi tirag
performansina ulasmaniz haftalarca siirebilir.

Bigak ve koruyucuyu musluk suyu altinda
temizleyin.

Temizleme isleminden sonra, bigagi koruyucuya
geri takin.

A Tiras basliklarini tekrar tiras bashgi tutucuya
takin.

Not:Tiras bagliklarinin iki yanindaki ¢entiklerin tirag
bashgi tutucudaki gikintilara tam olarak oturdugundan
emin olun.

Tutma halkasi yuvasini tutma halkasina
yerlestirin (1), tiras bashgina takin (2) ve tutma
halkasini tekrar yerine oturtmak igin saat
yoniinden dondiiriin (3).

Bu islemi diger tutma halkalan igin tekrarlayin.
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Not:Tiras baghklarini ve tutma halkalarini tekrar
takarken tirag baghgi tutucuyu elinizden birakmayin.
Hasara neden olabileceginden bu islem sirasinda tiras
bashgi tutucuyu herhangi bir zemin lizerine koymayn.

Bl Tiras bashg tutucuyu tekrar tiras tnitesinin alt
kismina takin.

Takialip cikarilir aparatlari temizleme

Diizeltici basghgini temizleme
Duzettici bashgini her kullanimdan sonra temizleyin.

[El Cihazi diizeltici bashg takili haldeyken agin.

Diizeltici basligini bir siire sicak suyun altina
tutun.

Kalan suyu dikkatlice silkeleyin ve
diizeltici baghginin kurumasini bekleyin.

Temizledikten sonra cihazi kapatin.

[pucu: Optimum diizeltici performansi igin diizelticinin
dislerini alt ayda bir, bir damla dikis makinesi yagiyla
yaglayn.

Sakal sekillendirme aparatinin temizlenmesi
Sakal sekillendirme aparatini her kullanimdan sonra
temizleyin.

[N Sakal sekillendirme aparatinin taragini cekerek
cikarin.

Sakal sekillendirme aparatini ve tarag ayri
ayri olarak kisa bir siire sicak musluk suyunun
altinda durulayin.

Kalan suyu dikkatlice silkeleyin ve sakal
sekillendirme aparati ve taraginin kurumasini
bekleyin.
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Aparatin dislerini alti ayda bir, bir damla dikis
makinesi yagiyla yaglayin.

[ 1] Tiras makinesini birlikte verilen kilifinda
saklayin.

Not:Tiras makinesini kilifina koymadan énce
kurumasini beklemenizi éneririz.

Tiras bashklarinin degistirilmesi

Maksimum tirag performansi icin tiras bagliklarini iki
yilda bir degistirmenizi dneririz.

Degistirme uyarisi
Tiras Unitesi simgesinin yanarak tiras basliklarinin
U degistirilmesi gerektigi uyarisini verir. Hasarli tiras
° basliklarini hemen degistirin.
Tiras bagliklanni yalnizca orijinal SH90 Philips tiras
basliklar ile degistirin.

g B Tiras tnitesi simgesi sabit olarak yanar, ok
isaretleri beyaz renkte yanip soner ve tiras
makinesi kapatildiginda bir uyari sesi duyulur.

Tiras bashig tutucuyu tiras Unitesinin en alt
kismindan gekip gikarin.
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Tutma halkasinin yuvasini tutma halkasina
yerlestirin (1), saat yoniiniin tersine dondiiriin
(2) ve tiras bashgindan kaldirarak gikarin (3).
Tutma halkasini tutma halkasi yuvasindan ¢ikarin ve
bu islemi diger tutma halkalan igin tekrarlayin.

Tiras basliklarini tiras bashigr yuvasindan gikarin
ve gope atin.

Yeni basliklari yuvaya takin.

Not:Tiras baglklarinin iki yanindaki ¢entiklerin tirag
bashg: tutucudaki cikintilara tam olarak oturdugundan
emin olun.

A Tutma halkasi yuvasini tutma halkasina
yerlestirin (1), tiras bashgina takin (2) ve tutma
halkasini tekrar yerine oturtmak igin saat
yoniinden dondiirin (3).

Bu islemi diger tutma halkalan igin tekrarlayin.

Not:Tiras baslklarini ve tutma halkalarini tekrar
takarken tirag baghgi tutucuyu elinizden birakmayin.
Hasara neden olabileceginden bu islem sirasinda tiras
bashgi tutucuyu herhangi bir zemin lizerine koymayin.

Tiras bashg tutucuyu tekrar tirag unitesinin alt
kismina takin.
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B Tiras makinesini sifirlamak i¢in agma/kapama
digmesini yaklasik 7 saniye basili tutun.
Iki uyari sesi duyana kadar bekleyin.

Aksesuarlarin siparis edilmesi

Aksesuar veya yedek parca satin almak icin
www.shop.philips.com/service adresini ziyaret
edin ya da Philips bayinize gidin. Ayni zamanda
Ulkenizdeki Philips Misteri Hizmet Merkezi ile iletisim
kurabilirsiniz (iletisim bilgileri igin diinya capinda
garanti kitapgigina basvurun).

Asagidaki parcalar bulunmaktadir:

- HQ8505 adaptor

- SH90 Philips tiras basliklari

- HQ110 Philips Tiras Basligi Temizleme Spreyi

- RQ111 Philips sakal sekillendirme aparati

- RQ585 Philips temizleme firgasi aparati

- RQ560/RQ563 Philips temizleme fircasi basliklari
- JC301/)C302/)C303/)C304/JC305 temizleme

2 yrs kartusu

Tiras baghklan
- Tiras bagliklarinizi iki yilda bir degistirmenizi
oneririz. Tiras basliklarini mutlaka orijinal SH90
Philips tiras bagliklaryla degistirin.
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Geri dontisiim

- Urtinlerin tizerindeki bu simge, Urtintin 2012/19/ EU
sayill Avrupa Yénergesi kapsaminda oldugu
anlamina gelir

- Bu simge, Griinin normal evsel atiklarla birlikte
atiimamasi gereken ve 2006/66/EC sayili Avrupa
Yonergesi kapsaminda olan dahili sarj edilebilir
pil icerdigi anlamina gelir. $arj edilebilir pilin bir
uzman tarafindan ¢ikanlmasi icin GrintnlzU resmi
bir toplama noktasina veya bir Philips servis
merkezine g&tlirmenizi dnemle tavsiye ederiz.

- Elektrikli ve elektronik trlinlerle sarj edilebilir
pillerin ayr toplanmasiyla ilgili yerel sistem
hakkinda bilgi edinin.Yerel kurallara uyun, Griin ve
pilleri asla normal ev atiklariyla birlikte atmayin. Eski
Urln ve sarj edilebilir pillerin dogru sekilde atilmasi,
cevreyi ve insan sagligini olumsuz etkileyecek
sonuglarin &nlenmesine yardimci olur.

Sarj edilebilir tirag makinesi pilinin
cikarilmasi

Dikkat: Sarj edilebilir pilin bir uzman tarafindan
¢ikarilmasini 6nemle tavsiye ederiz.

Sarj edilebilir pilleri, sadece tiras makinesini
atacaginiz zaman ¢ikarin. Pilleri ¢ikarirken tamamen
bos olduklarindan emin olun.

Pil seritleri keskindir, dikkatli olun.

[l Tornavidayi cihazin alt kisminda 6n ve arka
panellerin arasinda yer alan yuvaya sokun.
Arka paneli gikarin.
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On paneli ¢ikarin.

i¢ panelin iist kisminda yer alan iki vidayr sékiin
ve i¢ paneli gikarin.

Sarj edilebilir pili tornavida yardimiyla gikarin.

Garanti ve destek

Bilgi veya destege ihtiyac duyarsaniz litfen
www.philips.com/support adresini ziyaret edin
veya dinya capinda garanti kitapgigini okuyun.

Garanti sinirlamalari

Tiras basliklar (bicaklar ve koruyucular) asinmaya maruz
kaldigindan uluslararasi garanti kapsaminda degildir:

Bu boldm, cihazda en sik karsilasabileceginiz
sorunlan &zetlemektedir Sorunu asagidaki bilgilerle
¢dzemiyorsaniz, sik sorulan sorular listesi icin
www.philips.com/support adresini ziyaret
edin veya Ulkenizdeki MUsteri Destek Merkezi

ile iletisim kurun.

Sorun Nedeni Coziim
Ag¢mal/kapama Tiras makinesi hala Tiras makinesini
digmesine bastigimda  elektrige baghdir. prizden ¢ekin ve
tirag makinesi calismiyor:  Guvenlik nedeniyle, calistirmak icin
tiras makinesi yalnizca  agma/kapama
kablosuz olarak digmesine basin.
kullanilabilir
Sarj edilebilir pil Pili tekrar sarj edin.
bitmistir: (bkz.‘Sarj etme’

balim).



Sorun

Tiras makinesi eskisi gibi
iyl tirag etmiyor.

Tiras basliklarini
degistirdigim halde cihaz
hala degistirme uyanisi
veriyor.

Ekranda aniden
tiras basligi simgesi
goruntllendi.

Nedeni

Seyahat kilidi
devrededir.

Tiras basliklar hasarli
veya yipranmistir.

Killar veya kir tiras
bagliklarini tikamistir.

Tiras makinesini

sifirlamamis olabilirsiniz.

Bu simge, bir
degistirme uyarisidir
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Cozim

Seyahat kilidini
devre disi birakmak
icin agma/kapama
digmesini 3 saniye
basili tutun.

Tiras basliklarini
degistirin
(bkz.‘Degistirme’
bolimu).

Tiras basliklanini

temizleyin

(bkz. Temizlik ve
bakim’ balimd).

Tiras olmaya devam
etmeden once tiras
makinesini iyice
temizleyin

(bkz. Temizlik ve
bakim’ bolimu).

Ag¢ma/kapama
dugmesine yaklasik
7 saniye basarak
tiras makinesini
sifirlayin
(bkz.'Degistirme’
bolumu).

Tiras basliklarini
degistirin
(bkz.‘Degistirme’
balim).
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Sorun

Sarj sirasinda ekranda
aniden bir Unlem isareti
gorintllendi.

Ekranda aniden bir
Unlem isareti, degistirme
uyarisi ve temizlik uyarisi
goruntllendi.

Tiras makinesinin alt
kismindan su siziyor.

Ag¢malkapama
digmesine bastigimda
SmartClean sistemi
calismiyor.

SmartClean sisteminde
temizledikten sonra
tiras makinesi tamamen
temiz olmuyor.

Nedeni

Tiras makinesini asir
Isinmistir:

Tiras basliklan kirli veya

hasarldir.

Temizlik sirasinda tiras
makinesinin i¢c gdvdesi
ile dis muhafazasi
arasinda su birikebilir

SmartClean sistemi
elektrige bagl degildir

Tiras makinesi-

ni SmartClean siste-
mine dlzglin sekilde
yerlestirmediginizden
SmartClean sistemi ile
tiras makinesi arasinda
elektrik baglantisi
bulunmuyor olabilir

Cozim

Tiras makinesini
prizden ¢ekerek
yaklasik 10 dakika
bekleyin.

Tiras basliklarini
degistirin
(bkz.‘Degistirme’
bolimu) veya
temizleyin

(bkz. ‘Temizlik ve
bakim’ balimu).

Bu durum normal-
dir ve tiras makinesi
icindeki tim elekt-
ronik parcalar su
gecirmez bir glic
Unitesi icine yerles-
tirildiginden tehlike
teskil etmez.

Klctk fisi
SmartClean
sistemine takin ve
adaptorl prize
takin.

SmartClean sistemi
ile tiras makinesi
arasinda dogru
sekilde baglanti
saglanmasi icin Ust
kapag bastirin
(‘klik’ sesi duyulur).



Nedeni

Temizleme kartusunun
degistirilmesi gerekir.

Temizleme kartusu
bostur. Degistirme
simgesi, temizleme
kartusunun
degistirilmesi
gerektigini gdstermek
Uzere yanip soner.
Orijinal Philips
temizleme kartusu
yerine baska bir
temizleme sivisi
kullanmis olabilirsiniz.

Temizleme kartusunun
bosaltma kanali
tikanmig olabilir
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Cozim

Temizleme
kartusunu degistirin
(bkz. Temizlik ve
bakim’ balimu).

SmartClean
sistemine yeni bir
temizleme kartusu
yerlestirin

(bkz. Temizlik ve
bakim’ bolimu).

Sadece orijinal
Philips temizleme
kartusu kullanin.

Bosaltma kanalinda
biriken killari

bir kiirdan ile
temizleyin.

SmartClean sistemi

Tiras

makinesini SmartClean
sistemine dlzgiin
yerlestirmemis
olabilirsiniz.

Tiras

makinesini SmartClean
sisteminde sarj ettikten
sonra tiras makinesi
tamamen sarj olmuyor:

ile tirag makinesi
arasinda dogru
sekilde baglanti
saglanmasi igin Ust
kapagi bastirin
(klik’ sesi duyulur).
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